> 9suud| dwyJl dslandl
odly ol o)l doll A §0J1
AUl igall )il doledl 3)lsul
)l Wl sae | jaoidl 3g20




Gy WY dalat) Sl o adLiLl psla’tg aeald dalat! 3ylay |

AT Aoy alflie o dasms suag o Y e Gle adleadly BMlally ousy all sl
kg ke g

L8l Lyl Zdagll yalssntt Jealad iglly ianll qayunll Goladl Loeu3ll au
Rt pLiANY Vi g ol ol 350 4080 Azl L0l 2l Jim o
s b Al ot Tl B ¢ ot 20 B (Bt il g
Sreea¥! T o las¥ly latly celoall 4l 353 e g o3l ge e & 4l e Lals e,
Liclio Taumtl Joull cBlal a3 alll gygas ol t gt pudill dloee 1832 Lautd

coleill aa 340 dplogl sglas malidl Huglads @reail Lalall 5)la¥ cdad 34
G cldlaia SSold Toas dale colll 3y cdegyill malydl ol 2. Lanzull 4dgull
seball sluel poyiia 2 sghastl sha clich udg dSldbie b dilniass 8l feadl
B jalelf aiad 3 o Tusnpitl galpal obis 2 Apuabeal 5302yl Sy (500 Al Ztgh
ol A I ) g8l e i i B Sl e e L
218 il ¢ Jaall Gpan clillaia 45 () Aenl) (Bl o Zpalal iy, (381555 g
LeaBly 2Ty ¢ Jonll Bones BLiatll HEaT 505 galiped Asleio 3 plaiy Ryledl] 2 ol
Al asldlaas 35532

adl eldsstl paat T OV dele wlusly’ Loyl Lggadl ode Jolos,
pasasill 13 LU al)lell aluass! La,ss Jolin Ligus cile gus 9o

Lyl Laadl ol i oo it o8y malill puslaty et Zalall 3510315
b dacis caglaaly (a3 Zyygpuall cilylell Juo B2 gud o _Jorg o il oo Jals
sl os i Llee naus ll JLEn iy cilanlaally pa s ¢ ddaill oy

g 3] ol a9 i W Lt cpoadiieally Laslie] e cneSlall 3ags of Jos alils
AR Fae

G_ALLU J_'n_}laﬁj (q__m.m:d ialall 3)[_\}71




0ady WY dalal Slualy o

mALL paglalio maealt dalat! 3yla¥1

s il

: Lgals Oiltlaatio S atali s of ¥ 3 o
i Oleget! .\

i dc gammll Cayyal
" Lo yiobic g cule ol 5945

i Mae¥ eile gama
VY et e 3 G

VY hr il fe el

o e gazea (Sgledd

by 2ufUs ) Rppaml g Blaliif e gl

e (O =YD ooolad
L Slegant | e Cldeal! .
i e gazma L)

11 B nd L

i alalailly LYl oy ML

VY e

VA e

" Oleysas osile

i O sazma (s (5, BLE 3,4

15 (¥ -1 gokas

i Addalslie¥| dopane 2 duleand| Sliaall 7
N Lceaitl Mae¥W! de gama 2 Laloonl slleadl

Al Lydall slue¥ Jle Zoleaadl ol el

R




03 11 delat) Sl

EaLiL| jgkadg miaall dolat) 3yla¥

Y¢ Lydeatl sue¥ o ,a
Yo s giod] el algh jan

Yo LaaIl ale Y i gasa 2 Auludl cildaall (o ys

Y1 e | Cag 3l

8% PP I P

4, ¥ -V ouls
i 39daat| O S+ AOLEH 5o o8
Yy dgdondl Ol bEs oy yad . )

Y SodIl ol dss e Aol aaldeall Y
YY gt ol i 7 5lhg ran

¥y Sguand) ol 5SS ot il

ve el Aea lad e guo piio agd il

Y Al culy b dad

Yo (Y -7 oolsd

s gl el pigs i3 .Y
¥ Y it Jeladl 4y

YV at” + b+ o Sesdl i i LS T o

VA Onmaye B2 ol 4Gyl

Y4 (Y -Y) ol

X Bl it i 2
- Sipcd] posn ) B

AT (Y -Y)oelad

s Cithadualfy &fadant | ALILEN g
A% logaall cayyas.)

(U]




08y WY delat] Dlaily o

ZoLL pglaldg mesal! dabali 3yla |

i (rBghas golas

¢A lbgiwll e calideal! .Y
¢A zHells aeadl

¢A dale Lewdll of o> die 2 Abgduas iy

£4 dgee 2 s Cipis

£4 (niBgdine i yus

ov d8ganll Joaia

oy ioladl alagamll (ae ¥
oy dayyll Laga.nll

oY 3 oll d8gauns

ot Rypialf Lagasl)
00 Ol dusd ] Cag el d
0o 2x 2 alyusd! olus

00 3x3 cliasll olue

oA dagaall Lelda.0

04 OV ~Y)auldd

L Gt alall: Aag| 1 5uogd!
W G atali s Jo¥ Ladt!

1y cYalall o e N

1 dalg Jagzme oI J oW Loyl e ¥alall o Y

! (Y —&) faplas

v LA d yull e ¥slall LY

Y Jul=all 33, b
A o amdl 250

Mo




Ay 1Y delat) Sy o

ZALU pgkadg meeall debali 32X

1A Guedl 22,b) alall (g3la1 45,10

V- (Y -)omyked

V) Agdast| %t alatf s I Juadt

VA dasdl W alall oo yei )
VY dxlg Jogome culd Ldasdl cu¥atall LY

VY Clegmma ol cnidas onilslas das Y

VY sl o te o)
Ve sl 5 G yday )
VA Jualoea M5 ild Aghasdl e¥alell dlen .8

A+ (¥ -8yl
A LaLinieg A aggda : Auoliit | ko
AY Mgl Cayyai

AY Jleadl g 1530 .Y

AQ Fasdall Jloadt ¥
q- Al isis. &
A Aoyt Jlaadl L0
At (Y -0) oyled

h




a3 WY delat] Gl 2B ppkatg muaialt dolat Byla¥ I

i e Ay Dlually ey Lend o Liad Lo le 4 dasdl cuaill Jpe all dasdl
0l dgan g Arnalial 43109 @udl ] Ldug dsle cilusly) rae Gl ey Lol pamally copall
eedl alagi il Lusbyl ausloll cre sael Tl culplell dedand dual L=l
Sl foaliatl hay pllan| Ligyyh CBlaaBl s Uyl ualy Ageacasall eyl
Lol sl B a0 SSlll il B copil) Ugal] iy o My Lycales
LY Jo cra BESY! e payondl go centiall T lg Zaslall Jleasf (le Lia Loy

b Ul Bl o st Bt V8 il s S 32t

10yl syl L Al yag

colegendlagn @

Dgusdl ol iss agn @

olbgaally clsunllcgs ©

alasicly Ldasdl c¥slall Jo b= g chynd] a¥alall joa s o @

cidas Il e Waladl s 2 eslsusdd

lidmien Lebiad ddismg Jloull @g @
ey ol Ko Rl 5n ke a8 TS AU il elanll e gt
P b e Luudy alua
cilegent] clligsy lgde bzl aldeally clegenl! fulyn Sy Jo¥l sussll
- Eosetull Lsaall
Liaitay Lode eildeally sguadl il a8y 4Gl (o pail Conns. 458 LSBT 3us 31l Lel

LbJL.c_r& Y= E__u:'__r&j 5..1}..:5.).'_ j _l_’:.._i—-’._w 4 P L B

- o

1

Lo

tl'a\_ﬁ..q:.”j Ql'ﬂ}&_xal\_g tLg:\L:_uA 5___1.&._{.&_3 Salaaadl 5_--.-'-_;.‘_!- Cosncas A78 SIGH 5_.:-.._.:.: L=

p
Z - Por wla B PR = =0T
.5.:__3)_.6 4__:._{‘_44%_.{_._4‘7“_._.3--«__.___. B el




2y WY delat] Gyl o8

Iy ol cnlsgmme culd of sl Jogome culd ploun Lol dbEng Ldasal W oalally AT
Aglot bt aluseiel Lass T_).J;':-.Tj ¢ bealoma IS

spsastimiaat ey ¢laaloty Jeull Rualind cannd o LB Basgll Ll
Alioeie JAaS Lastng Doyl Jlgutll ans

Basll 4l




gy WY alat! Olaialy o ZBLIL yaglahg mueialt dalali Byl

913l odf
s ’ g

hwss




o) 11 el Sleily o AL pglaliy pasialt dalat) Gyla¥ )
alat) Al

r.L“LE.n_g 3_)3.@.4:'2.1.1 5..3.3_&451 LZ:LC._g.q:_..U_g ¢Lg:d.c t...".’J'l__Ll.A.L”_g n."_'.Lc._g.q:-..U 6_9_6..15..6 :\_"’s_).a..d

PPy (JEINTY {
2 e il Ea s sus oIl s Al yy s
Lgailins usdg aile gaomll (o el Y
le gamll e aildeall 2l o] LY
Aaddal! Ll game i eVl Cadias Y
- Ly dually Aeall slae¥ le 2 Zaliusdl eslileatly alaatl ot




oy WY delad Silpaly 1 zALL pglal g meaall dalat| 5yla¥ |

Olegent | )
PAVRI TR RN
1 Bugiadl 5T Lcumdl sLeE Y1 cya 523 of o T Ll Lialata 5T Ly e gamnll 838
dgle 3378 a3y 300 Hleras Layie e Lajuds (&may
A cile gemndf et le Jlke

2,4,6,8,10 SueYliagaxs -

AL D |pgl plic Y| degama -

iyl slael de gazma ~Z

Sl s R 108 e ) BN} Tpgn

Ma sy zobicsand! Laf cssumagingyen Loy inlic ¥ (nticg ama oo g T a0 Lguad
BB ol Laradd pulan b Lgd 35 sl sulall 0F tomie games _Lislyy Losyiial
ibgyas pud 3 g g ywsbic (3Lo. AT | pade & oo cogliny Jlaadly sl Hladd

e gasma Laay gt W @Iy hauma yud g

Aol degeme Lieds iad L) Lol j3 2 de gamme Lol 3T Lanic

L pebicgOlegezt|)pay .V .0

Lt il A, B, X, T = e e 335 g (lgtiasia) el goneall sl Losle

: Jie i g ot A gamd] sumling o Al A gamd! Lot calts Al sLuSU a3

Juol g g gy {3 g9 crm rrans ity yosliall p34n €3 Lasoleg 5l @, B, %, p

il =2, 0,1, 7 Layuolie (ANl 4 degendl (and Cagyeill 1inged Lol
A={-2,0,1,7}

et O Lalyaiy 064 5ylally Luslyy it 3a53 Lifa 4 dcsandl (e yaie 0 ples Wy

A oY 5 ymy SEA 18 o iy A ] et Ha Mia 5 uaiall Ll 4 ]

10




iy WY dalal Ol 1 ALt ppkaig aasalt Dekat! 3ylay|

s M Olegame .Y .
sltialg psasd Lgie JEo chisae le game Sue g Jolaill pliod Lealell Lol ja 2
aladl el ol e 20 Ll 3 (oyial] (Bew wBg Lgiailed
talegaadl ol Juoly 5l Gl Lesdy
dacdat! Mla¥ | dogane ©
P N st i Gyl L a3 Laude (o0l Luculial! Slae ¥l degaza 89
Ne={1,2.3 4 }
L (FTNPS (P PYPCPRRY
T iy TV Gyl L 5aya9 0 sutall Lgat] Talins N Zunsslall sl ¥l de goms o
rmuady W =N U {0}
W ={0,1,2,3,4,.......}
PEYEINFINTS (PPYVE YR
s Bl Aesama slo Jeasd W degead! S AL MueW e goama oLl
s 08l ¢ Z Cayadl LY seyig dmumiall Mlue Y e gama

TRV (Y PP (RTRPS ([ PYVE TR
(aliag dasw) Cromumes Gasde s JEmi Lo slaedl Lo oyt all degentl oy
ciparll s Linss 3. 0 Byl L aplg yauall Led alall (golew ¥ 0T do yy
1 0ysEmd Ligal! 5ae Al A4y oy

Qz{ﬂ:mez,nez,n;tO}

n

cﬁm}m&dﬁ&@b&u&%mﬁwgm}m@w sde o of Lia dasMi

.m=w’;}- @Td_f’:,.:@j—Z::l—%B&ah 1 saell jresallaa 2 alall ey

il g Lnsmis Mueh w0 5m S — el fe diplten sy il southatissta
; S
(e 32 Sl L&md&%,ﬁ,ﬁ,ﬁ :@L‘Jl;lmg}’i}&q'ﬂwﬂéamw
T 3yl s patl slae ¥ de gasnd 30509
Addal| e Y| Aegene ©

11




0y WY Delat] Giluisls o AL sglatg euasalt dalali Byl

slae ¥l e gazma le g3 R 3,0l L 5ay0 illg Laastl slae ¥l de yazs
Slae¥ a8l YU dceuit! Mlae ¥y Lomse ol slue¥lg Ldenll Mae ¥y Ll
Les Lo all Lan,ball Glo Lenliss smay ¥ Gl slue ¥l g Ll

7 g V2 e il Qe sandl

s Obogesd |t yad @pda €
ok Lo oy cde gandl cayyail 3, &S Wllin
laeyedigattll Saagls
de gaanll polic sl Ladie HEme Lime 3Hlue i Lo Akl sl 2.
gndall Sl ¥l G gorma 0 A Joi Hiad
Aminly et yuoliall s Dal Lgga (953 Sl il o all Teaalin il Lapylall o
: a0 e ] dute,
o 8yl B g3l Slae Yl e poma A Mieh Zesanll juslic puax >S5l a5 Lasdy
I 9 41
A={2,4,6,8
S e e 0 ST gm0 ZLIS s el ) ool el BN i 1] Lale
Ole cdegendl B qga b puoliall coiys of dasdliy .+ gyl Slue¥ degacma yolic
g of ellags Baadl Liss  A={4,6,2,8 iegendl Lind o odlel egendl
A={2,4,4,6,8,2) icganl! Linl 0 ool dogand) Sicd ciogand] ks ¥ yuaiall
gall s B8 dzpste
Mied i s Ll die yudll (e Copmy alls dad &l yusliall Jouliis (s Lo
LG uelEl Llien e 4={2,4,6,8) Zesanll

dacdal sMlueWiicsama N eon A={x:xeN ,x29j ,25x<8}

\o

3?&\}4&:?&__&@3) Ade xol‘—-"z‘:" ‘xj.aau\ Lmﬂ#\ &Q_;_.:,-:,_'L" =D A 1:

B

i -3
v

1 - = F -
“cow o - - F
7 . MJ.LQ - -

|

r dudial Aot 2 0

12




oy WY e Gy ) AL glay eaesald Dakali 5y1aY 1

DL riass o « A2 5l gimn il 3] A e garll o Ly Amgama o B o Joio
Be 4 1 51 a0 Sty A Segan i, Svgn ga Bl jastic. 5 e
A Ll L (2

(9= laga 1,51 V)Bc A VxeB=>xe d
L B o ity A g Bl i B B pan B (o J52% A28, B silles
B A ittt A a Lo 36 pend Cucud B e 5]
A=1{3,511,24} B={5,24) C={3,11,12} : LI cile gaml! cyeil 11 Jide
i ¥ 1250l YNC 7 A&V B C 4 0 At“ C 4 B lae wie JEU 082 daxly
A 3
s alagmle
L yailiysicgama W o W pa ifiys dosama N of dasd slae¥l degama Cayyad e
OsSma slgimVl ey alusial gl R e if5o desems 09 0 (e iy degoma Z
Lyt

NeWclcOcRh

3 (s ganme Sobud .7 .Y
585 fe pama Mt et MO = B | 52, ool ol B g Afiicipadt i Jss
ol f RESN IR
A=B<o AcBs BcAeVxed=>xeB s VxeB=>xe A
AT DR E L o O P | G T
A={01, B={x:xcW.5 —x=0}
by ol
i) Ll o 8 S s Biegasd) suslin yialy Sadons p Tagpu A Rguadl puslie
5Ll AbsLall Joms 1 @ 5 Lo yumlic o
x> —x=x(x-1D)=0=>x=04 x-1=0, x=1

A=B ;i pusd diag B={0,1} : o3




A3y 11 delal] Gladaly o AL ety eeaial! dakali 3021

¢ ALt | A gecad (9 Abolt Asgand .V .\
spfo Luwleol degasma po Joblad Lile Luelatinl of Luele 5 ally (o Lulys die
et Ll psen Caiead of e Mied Lulyall ol cilegend! puen o G5in3
LWipn alegame oo Ll Glawmill 2 il cilegors Ly cdunluf logemess
Y e o Alelall Zogend! Lkl dogamll oda Jie e ikl iegendl (o
e pasmell Ll Aold de yarms oo U ={=5,2,7,21} deganll ;0 Mics U el
U ;s iy cilegama B g 4 cilegantl o8 B={-5,7,21} 4 4={2,2]}
Wawn L} 51 300 L s paie (6T le (6533 Y Al Ao gasnll o Al de pand]
Gam yuaie of Alin et Y LIS degame oo A= X IX<05X>0) 2op0ntl
iegamnll yiiady alae¥ 2 saiall aggie abilis LA degannll aggied . jesslll do il
Sy degamma (6T (po L5 g Saon g de gazma LI
: Aipand! e gand] pailias
Dgc AcU, Db A, 2
3)AcBs BcC=AcC, 49)A-B=AcBs BcA

Loy

14




03y WY k| Oleioly o1 8Lt gty mesalt dalat! 3ylaY !

(V=) Gyhed

tiuslyy de gesme suad AU Jeandl (e (6711 G048
Adeat g5y syt clelal de g
o 3958 Vodgd (il cneledl Ao gama -~
-3 e Gewaall fm  Lapdall MoVl e gema 2
2 e praly | eyl oo Gl Landall Sae¥l degama =2
Aadest 2 o Leeon W Al Ao gama o

o RN weslesgan . juoslin, 5] ¥ sl
DA={x:xeN,3<x<12}, 2)B={x:xeN,xg24 ,3<x<ll},
NC={xixec N,dx—3=1}, HD={x:xc N, x+1=0},
SYE={x:x=5n—-6,neN,1<n<5}, 6)F={x:xeN,m:2}.

Flises Sae 3 2000 cile sandl e e 1Y 550
DNA={5-4-3-2—t0 RN  NB=-{0,4812.16....}%
3)C ={....—10,-5,0,5,10.......}, 4)D={1,4,9,16,25,36,49}

1L cale gammd] et € 00 0
A={},B={1,3},C=1{1,3,5,,D={1,2,3,4,5,, E={1,3,5,7,9}, U ={1,2,...,8,9}
v dalodl cile gamdl :_J.u:.u:. cecnlill o db LGN oole ] yall Sal

Db, DdnBs DBl  AiBunk,

3V .al); 6)C ..... E; 7Dk, 8} Doy

2l ol domasmin E0I el yluall 18 10 53a
Da={a}, 2)5e{5}, 3)9&{1,3,6,....}, 4)pc A4,
5)AzU, 6)geldy, 74e{l,.2.3,{4}, 8T7£{3,4,2,{5}}.




oady WY dalat] Sl o _W

1 ZALILY pplally maeallt Aelatf yfaY|

. Glogant | ks Ciladaadl .Y

t (ks pazee Alaed| Y LY

e JE 2535 sl pinlindl pien Ao sema 5o Leaaladl ol (e seme B 5 4 cilss 13

ol Legs Ll Layaiy « AUB 5o 0 Lbeall ol 5050y < Logulss 51 B 57 4
AUB={x:xe Ay xeB)

U $lal B8k gamdl  Fiad ctps 0N B e Lo gy ha b ol BTt i

SUEBH) 2T Lasbshond) g ginsy Sl J50 oS3 B 4 4 rytimgantls sty

A I e 50 L

AUB
AUB={1,2,3,4,5,6}:0314=1{1,2,3,5} B={2,4,6} ;luc sanll coles 1} JLis

~ JL’S?I uasl.las-

DAUA= 4, 2 AUd =4,
AT =TT, 4HAc(4UB),Bc(4UB),
5idllB=8l)4, 6)(AUBUC=4UBUC)

Aua el Luslsdl oo 6 iusladly (Adalall ienladl oo 5 Lunlsdl

s ssane palis Y .Y

By A cpyignnall yusliall icgama o cgablS ola cGicsame B g 4 cal 13
il Lo ayaiy ANB 50,00 lalmlt 505,

ANB={x:xc A s x<B}

e

16




oAy WY dalat| Slaisby o8

ANB
o] A={x:xeN,x26}, B={x:xeN,x211} ;e gand| ciles 13] ¢ s

ANB={x:xeN,x=11}

b pdelal) ailiad
DANA=A4, 2)ANg =0,
3)ANU =4, 4)(ANB)c 4,(ANB)c B,
5)ANB=BA. 6)(ANB)NC=ANBNC).

el Lol 2 6 Luoladly (Ll Luoladl L 5 duslal

¢ (Qayoldl (ol ) ado bt g ol ¥ (g A8l ¥ Y

kil game &M 4, B, Cealss 13
1) AUBNC)=(4AUB)N(4UC)(aladl e asyss s=3¥0T (D)
2) ANBUC)=(ANB)UANC) G Lo a5 plolzmtl 5 40

$ e geme (s gpadl .8 .Y
2 535250 b Al puoliall dogame 45l 4 degendl e B e gandl 7yl Junlo byl
Lol cassiy A= B el 3,80 13 s « B 2 5asmse cond cBll puii 2y A

A-B={x:xeAd s x¢ B}

17




Gty 11 Zalat) Olusly o ALl pptals eeaalt doLal 3yfa¥)

t AN @y Tl s 9o g Leso ALl Zabaitls "o "Jlem als oo gamme o @220 Jiarg

O

A-B

conl A=11,5,6,12,20%, B=1{3,6,12,18,20} :5)ltic gamltl ciles 13] :6 Jika

A-B={1,5), B—A={318)

NA-A4=¢, 2)A-¢=A4,
DA =d, 4)A-B=B—Ae>A=B,
SR des AN B=d, BH=B =g A B

t dsgend | deale .0.Y

icgema Lol A Ledtia Bpad , Aie gooealt Lvuilly Aald de game Uciles 13
(U—-A4 57 ey DA 2 5390 g0 cornd cBgll puai 29 U 25352511 juobinll
RIS BV I RO S OIT
A=U-A={x:xcU sx¢ A}
I ey s e 50 Las AllIaL) Ralailly "0y3” Jlem s Jishy
U

o

18




039y WY delat! Gladoky o AL pglallg @eaialt delati 5y s¥ |

ol U=N={1,2,3,4.....}, A={1,2,3}:lic gaxll cilss 13):1 Jiie

A =305 6.}

: Rl allias

NAUA=U, 2)ANA=¢, 3NF=U, HT=¢, 5A4=A4A
s Obdygedd Geabd 0 Y
s Gamty Wie U dlaladl de seanll (e (e goma B 9 Ailss 1y

1) AUB=4NB, 2) ANB=A4UB.
$ (ke gaze (v & pALITH (3 yat] .Y ¥
o A2 Ll sasasll yuoliall dogame 43l B 5 4 (a0 gema ony (g, liLaN Byall Byad
o biall HAT raas 6 (ontie gandl o 159508l o liall 2335 g0 cond (5aly B
Gyall 1) 3ay5g alolEill 23300 00 Cocwd Bl (udi 2. g (e el ALl (B3390 5L
A® B je,b g blall
A@B={x:xeAUB s x¢ A\ B}

p AN el i pe g Lo AllIaLl dalailly "8 Ll Sreng

A®B={3,5,a,b} 103 A=12,3,4,5} B={2,4,a,b}:0)\ie sanldl il 1} JLia

g Latl 3yal patlas
DA®A=9, 2)A®p=A4, 3)A®U=4, 4A®B=BOA,
5)A®B=(A-B)U(B-4), 6)A®B=¢< A=B

19




oAy WY delat] Ol o8 _m AL paglatg il delati 5yl
¥

L bl

(Y -V) ke

ale gemdly U =11,2,...,9} dlalidl Zegaadl oo ¥ JI ) foyad 2 Ledd] HLAL cale gondd

sa it
A4=1{1,2,3,4,50 B={4,5,6,7 C={5,6,7,8,9}
D={1,3,57,90 E={2,4,6,8 F={,59
REPTRARIT
a)AUB s ANB b)Y BUD 5 BND  ¢c)AUC 5 ANC
d)DUE s DNE e&EUF JENF  f)DUF_s DNF
BESRAFCT
a)A,B,C,D bYA-B c)B- 4 d)D-E
e)F -D F)A®B )C®D hE®F
P ghi ¥ g

A)ANBUE) BA-E c)AND-B d)YBNF)U(CNE)

ol Lo puainlit gy
a)AN(BNA), b)(AUpHU4,c)(4UBNB d) (4NB)U(ANB)
e)(AUB)UNB), f4UBU4, gx4Nu)U4
J=2 B—A4 s ANB JUs ¢ oo Jlemilaluzials (olicgeme B g 4 (paut:0 538
I Y e
a)ANB=¢ bDYANB=¢ c)Bc A
A s A, B,C ole gamma M5 op A @117 35

a)A—-(BUC) BYANBUC) ¢)AN(C—-B)
U
A B

20




Ay WY delat| Sk o

adLU stadallg menalt dotadf 3yla¥

At 31 Y1 D gaspa b Tt | Ot ¥
g PPPRTITUNPS () PRPPOR PO LT PRI

T olalg el dddes ) ) Y

:ap%J%eQ eiles 13 o
giﬁzaic
b b - kb
AL Leg cales iy
Eiﬁzadid)
b d bd
D2+, pl-Z, 9
9 9 11 11 9 4
9 2 7 A 23 13
3 i Yo e, e
5 T | 36 27 15 54
:d:-.ﬂ
n2,5.2+5_7 125
o T I A ¢ /by A A |
3)2_+§_2x4+5x9_8+45_2 4)_9__2_9x7—2><11_63—22_fL1
9 4 9Ox 4 36 36 - 11x7 77 77
5)—ll+7
3% 27

W, 4 _17%5 x4 51 28 74
36 27 36x3 27x4 108 108 108




iy WY dalatf Oilaly o1

ZALIL yagta’l meeal dakal 3yfaY|

gl 1B
15 24

d.}.n‘glzoL‘S_th.u:! CILALMJ_‘U.O?‘ lﬂ_):'l.t.:'ul‘ cacleatl

23 13_11><8_13><5 88 65 83—-65 23

15 24 15x8 24x5 120 120 120 120
t dowd!! od padldles .Y N .Y
to gl ddes ()

a ¢ axe a

i BEE e B P
bdbd*b’dEQ““ e

:Mi'@m (¥
" A a d axd

s a &
R0 5= 9— SatEs 16
bdbcbxc dabd e I

 ALELTS WL el el 8 B sl

:‘_.,,l__.q ht._.l_t.u}-‘ 12°.JL1'.0

4 7 B ¢
o=, Bpgre, B e Al
Wy Ats 5y )97s
=
B Ped R 7 2 7T=2 14
)_" e = 2)...)(_: S
B85 BysiIS 9 5 9x5 45
33.2.3,7_3x7_21 §l:2.7,5_ Tx5_35 17
5 7S 2 B2 i §° 5 00 630018 18

. Ay atl MASY oo Atluntf Slclealdf .Y ¥

t A pdalf dde¥ iz Jdagpaz A YT
Op—aa u_l.c L“)_Z'ua.” el aladl su e S 5.._&)_.&.’_” J‘..k_c‘)"l Cr!qgi =

~ (o

Yl of e colBBe J3Y suall (e e Hli sl aloh el g 2
Lessia,bl o

=803

L eslaladt 20 s e Y C‘)_IQJ_QT 0 o ¢ (Gl da el o822 S5
Ay duall Aol pins sy Ll o Ammmmeall Mae ¥l :).Ia o —— 2

=

22




oy MY dalal] Gty o AL pghalg passald dabatf 5yl 5Y1

Lt e e | £\ gL
1)27.345 + 49.57 +0.436, 2)19.7694 —5.835
o
1)27.345 +49.57 + 0.436 = 77.351,  2)19.7694 —5.835 = 13.9344

i TPe-SS (NP (TURV- 0 R

ST Oyt Cpomaomin Gaadal Lgpod Lo il Al (g0 (updie Gasie oyl
20 2 Lyl UL sae (5 om Tyl Lo lall wuimd @ T pdial] o lalt el
Oyl cpasaall Ly diall GBS Sue £ gomma (gobuw capunll
fyame Of Gumg325x37=12025Y0 (5,203.25%3.7 oyl Lbec spmY Slied
EM cpanall il 2 Ao lall sumid2+1=3 g8 cugyeall asdall 2. 4 ydall @Gl
3.25x3.7=12.025 : le Joamil stall sias ope #lutul cslBls

RSN (Y PC

s e Lol dalosly cllyg dyydell UL sue @oled Lydall sieVl iowat
T (i (romiomin (pdde lewdfs el aslh @8 (Juoloall ALy lils J2YT sl
sy ol 2 ALalall pny pa (pdio disey ) Capnid dide pguisll oo 51 mukal
A L2 s dule ageudl o (3] oo Lol @uilall I s Llin] po Lowudll
21.556+6.8  iewatl Lbac 5l,aY
iewd Jusls Clus Gpllall pnd Juolgall Laliy doydall bW sae dosgs
b e Lgayam lly 21556 + 6800

3.17

6300 21556

— 20400

11560
— 6800

47600
— 47600

00000

21.556+6.8=3.17 : 50 m3lill oyl cllig




Ry 11 et Cilgaly o _ms ALY gty eeealt Galadi3ylaY!

trby Lo als gl 1Y Jle
1)327.345x409.67 , 2)130.4224+15.38 , 3)427.6524+0.49

s et
1) 327.345%x409.67 =134103.4262
2) 130.4224 +15.38 =8.48

3) 427.6524+0.49 =872.76
+ O pliat] Mde i oo 3 €YY
tols Lo oot Bauma Ujie J] (g)de St a8
al3) Y1 pian po dBlad 5 suall e SBT3 piles L3l e e 31 03,01 ol 13
EHPTRN- Y-S
1 Capinis 5 sadl goleas of il 358l U3 e e sU1 @311 ol 13]
Alses e daBlgll ALY puen (Bl 5 sausdl U3l 035 )

: $127.8256 suall 1,5 :AY JLie
o dde y8f -

0.1 3] -¥

0.01 w37 -v

0.001 _,3i -¢

sl

28 g pumis duie 1,3 -)
27.8 420.1 21 -Y
27.83520.01 < 31 -¥
27.826 s20.001 ;21 -¢

24




Ay WY delat Ol ALY yghaliy masalt dekali 3yla}Y

¢ it | Ae¥ | palgd gans ¥ ¥

tols Lo Lincl] (y98iedd Lidio 1aliel @, ceales 1)
at+tb=b+a b et Llae (
a+(b+c)=(a+b)+cilimmad pexdl Lulae (Y
ab=ba :4lius sl idee (Y
a(bc) = (ab)c:iawad cyuall Ldee (¢
a(b+c)=ab+ac pemll Leatly Tanigi o piall Ldae (0
ac=bc yatc=b+c b a=>b yl=13] (0
a+0=0+a=0a :pezell Lty G3lis yuaic yaiall (V
ax1=1xa=a:q,all Lol gabo junic 1 auall (A
Ol S @ 555 eews (=) & Japs Rud> Sde dagy @ agas dae JSat (4

ai+(—a)=(-a)+a=0

Ol Cox @ ugS=2a aunn al==— dl 3a 0 due dogs difa a#z0 yle P& (V=
a

o
a d
 PrvEAFIKPS (P PYVES iy PEIHES [ IPY(JF P JE IR
o e S M oLt 555 i el e Tl Tk gt o
99l 5 (65811 Cacsaa ()
el JL oleadl e ciutine oyl Cous Larudl T copuiall Aoy 2035 (Y
Ol J oleadl gm0 oyl e 7 ylall of maadt Eilaay p s (Y

s dego O gale

59 sl Ll 531 ity Al elibaat] (g Ll ol 537 Zusbuwm) ALaall 2 gl 13
ol By iy L

oo e Ms alally dacudl 2 (gf sl dasn s g g2 5392 sl] Cilibaatly agdh

]
h




o3y 11 elatl Slgiats o1 ALY pslally maealt delalfBfaY |

ol be coes] 1Y L

DBT 454~ Z1125=298+1.7, 3)4.2—(=6),
4)122.5-(6.3-9.5), 5)3.5+(5.2-8), 6) 12:5: ; _;32
-5+

7)8.2+3.84+32, 8) 7.2-15(3.4+2.3)

9)0.81+(0,9%0.1)

116.8+6x3.7
]
1)8.7+54-7=14.1-7=17.1,
D11.25-22.3+1.7 ==11.0541.7 =~98,35,
3)42-(-6)=42+6=10.2,
4)122.5-(6.3—-9.5)=122.5-(-3.2)=122.5+3.2=125.7,
5)3.5+(5.2-8)=3.5+(-2.8)=3.5-2.8=0.7,
6) 125+7-132 _132-5 132132 0 _ 0
3-5+8 -2+8 -2+48 6
78.2+3.84+32=82+12=94,
8) 75-1534+23) 7.5-15x5.7 7.5-855_-78 _ 78
116.8+6x3.7 116.8+22.2 139 139 139
9)0.81+(0,9%0.1)=0.81+0.09=9
¥l 0.

b ¥yl ) 0T
tgo M el X (9Emund B pauds Suey X ads sde Lud ples (3
& =KX HX sya T
% =1 3 DIt
nosille iy xdn ol x 1Ry x 20all S8 anss 57 3a)ll @
Y ot 77 20ml) g Y] eng x 22l 47 3a 0l 3 e

:gj:,mys%?:ujﬁu
1)3° 2)(-2)* 33, H-2.,
5) 5x2%, 6)(2+3H)(4°-3%), 7)2x3°-2°+17

26




Ay WY delat! Gladabs o ;;ﬁw»% AL psla’tg musialt delat! 3yfa¥!

: Jed]
)3 =3x3=9

2) (-2)* = (-2)x(-2)x(-2)x(-2) =16

3) (=3)’ =(=3)x(-3)x(-3) =27

4)-2*=—(2*)=-4

5)5%2" =5x16=80

6)(2+3%)(4° —37)=(2+9)(64—9) = (11)(55) = 605

TN2x3° -2 +17=2%x243-8+17=486—-8+17=478+17=495

tgd —Hn u.uixojézu_u.ﬂn L’.r:__s._tja.l..u:._g x#O L,.azubddn L]ﬂ..ﬂulé 1:)1:\'&-11)&“!

]
il
X
D372, )27, 3)(3) b les Mo ! 110 gLk
FRES)
1 1
D3Z=—=—
) 3* 9
1 1
D2 = =—
)(=2) -2y 15
3)(-3)° = 1 1 1

3° -27 27
3 gud | (n1gd .Y 0¥
Lhmmjn i Jss pleog :J.é.‘aJlL_.gjL.u:)YLﬁé.E}Lmy 9 X s ol 1)

e =%, 2) (xy) =x"y"
Tt =™ 4) xm = e
X

Al <
(2 =%, 6 xm==

2 x

K n
7 | = =(Zj, g) x'=1

y X

1ilsgmla

FEP) = L P oty e eadlubes e 538 ucd

27




o) WY delat] Ol o1 AL pghaly eaesald Dabati 5yfa} )

b Laﬁaa_f:”___ml 1\ JLe

D) (. 3 Ej;j, 95’5

SX-37 3, 6)@]0, 7)-57, 3) @]

9=, 1037 11)50.0P107x100%, 12) 153(&8?0?;;;110;02

ol

1) o)™ = (x;)z = leyz ; (2" =2 = (_g)g > ﬁ
) S; =(-3)" T =(3)=(-3) =3, 455=5"= 5 =3125
S)(-3)(-3)’ = (-3)’ =243, 6)@“ .
7)—5‘2=55-21=;—51=—0.04, 8) [gj—sz[g:iz :%—9:91-125
9) —;4 =2 =-2"= “?1 =—0,5, 10)(-38)" = (#; rr (_31)2 i 9;

11) 5(0.1)* (107 x100*)’ =5(10™)* {107 (10%*)*}* = 5(10 ™ }(107*10%)*
=5x10 x107° x10* =5x10™%* =5%10° =5000
15(.001)* x1000° 15(10°)?(10°)* 15x10°x10°

12 =
) 3(0.01)° x10° 3(102)°10°  3x10°x10°
= 5% 1057 = 5107 :i?
10

28




239 1Y Beladl Olasl o (it pigtag quesalt delati 3yia¥1
o) = zall) p + :

(Y -V)ohke
to Lo a2 3350
3
3. 15 B gitg 5 72 0
PR ] ) S DU 8-l Ay
SEREE STEL T TR ST )§
9
5)§+l+l’ 6)%+§+_—2, 7)§+(§+i} g)[iJri]xz
7 2 1 5. 4 7 9 {5 15 17 34) 5
9) 3><£, 10)7+%, 11) 35+Z, 12)—3><l+i
172 5 9 13 13
oy o aBy o a2 ROt Lottt el aal) 5o oY Gar
1)17.87+25.04—-23,  2)111.325-122.53+13.27, 3)34.52 éjl ),
4)1762.125—(17.53-19.25), 5)75.17+(15.32—23), 6)1453 +19 ;47
-9+
7)27 +18x3x3.1, 8)114.3x3.2+5.2, 9M13x7.2+5+3,
10)2,9%30 +5, 11)1.781+ (2,9 0.1), b e i )
217.9+6x2.3
2 el o8 Lodicine 3 ypun dacarl 3 (ol Lo ol 245000
-3 2 3.5_-4 n+l 1-2n
el bk X(lg)z, )yt I )i e ’f6 : 4) 537 (67 %),
81x(16) yxz 9
~2--3 -3 2
HBTT. gz D200PeHry, a0l X1y
33y 300(0.001)* x 10
75x35x%15 125)* x (16} 9" x 6™ o T
) xBXS U XAV gy X0 &y
57 % 21x9 (10)" x (25) 2 %(27) v 4y x




oad) WY delad| Slealy o zALL jgdal g miaall dalalf 5yla¥ |

AOLL 3o o '

J‘Q»J‘Qb:;'&

30




Ay WY alatf Oy 1 AL pslally mesialt delad! 5yfs¥ |

s plalf Bual

5 'LAJLLQ]:.Jj :1_1_‘)._1_7-_” Jj-‘-“é-”j 3_9..1_7-.” C.\b:!.'].& 5..‘3_)4;&

+ dbuadll| B4

T ey Ea T Fus o] s Al yy sy
Agdetl el biss e dplastt enbdgatt ol iy Y
gl anlyfes (sl LY
Aoyl g Lyl yoensall Glews .Y




AL gty mesialt dabat! 5ylaY)

a3y 11 Dol Sl o1

3gaaet| & S

: dodat | Of S Ly pay .
of oty yuita 2 ol iy Juals of luste o (B Laf grandl Timl gy 1 gy
and] Jabies coalB K vl e s e sl o gem B g 55

A Olyaill Gurad g Juolo 2 (Gruadl usdl Ao yy (9579 ¢(runnd]
2+1=39bes ainy39—3 58 — 3%y (Gruadl dadl Jalaa 1) Jle

(Lo a4 L) puitl! udh Sl (g5l Al 3guamtl s dgalaall sgumtl s el
Agldsa cand Txy? g — 2%y Soasdl ety olaskinie ol —9%7 4 125 Y
(2222°) yauall golud Leils culll sl Loys tilgols

33_-).5‘).3&_'??& Lg:c_-_)J_g de&f\&ngllnjmtaqhoniJL_nch jj.).:-..ﬂ deﬁ :Thﬁdﬁ)ﬂ

¢
NPT INEN
: AIES 58 X yuitall sgamif el ient alall Jem il
dla i s sttt g @, #0 E a,x" + - N +a,x* +ax+ay

caldll amll 8 @y g iyl Jalall saa, Jolall

sgusl iy ignt cdalally sgasdl cdayull el i Jalall o S Jgamdle¥ Jiia

iyt
Jalat! cSbalall iyl sadadl | Mgl 3yden
i
9 9,-1,5 2| 9x*,-x,5| 9x%—x+5
L5 -2,11 1 —2%, 11 11-2x
1 15,3 2 bl 0t G 5 oS aE g

32




0ady 1Y delat| Sl o ZALL pgtads musal! detall 3)2Y

.AleQiﬁS@ﬁ%L@‘QL&MI.\'
t dgdant | OIS 7 pdag e N .Y
:gJCJ\ Lj\:‘ltﬁ?t_my}a oo dnzn gl aatll dqusdl C}Lj?&“’”i‘}l‘

1) (Bx" +6x—4)+(4x’ =5x+3), 2)(x"=5x+7)—(2x* +3x-2).

r sl
D Bx*+6x—4)+(4x* —5x+3)=(Bx* +4x*) + (6x—5x) + ((-4) +3)
=T7x" +x-1
2)(x*=5x+7)—(2x* +3x-2)=[x" = 2x* ]+ [(-5x) = (+3x)] +[7 - (-2)]
=—x"-8x+9.

+ dgdant | G S o pia .Y .Y
ousdll & sgumll psa e Jo¥1 GusBIl 2 sgummtl piem g6 capiall Ldae @
iy !
(2x=3)3x" —=x+1) 1k Lo jealidly con 1t Jida
=l
(2x-3)(3x* —x+1) = (2x)(3x*) + (2x)(—=x) + (2x)(1) + (-3)(3x*) + (=3)(—x) + (-3)(1)
=6x’ - 2x* +2x-9x* +3x-3=6x" —11x* +5x-3

sl Juolod 3 ysedall ol s3Il any
DE+y)Nx=-y)=x" -y
Dx+y) =(x+y) x+y)=x"+2xy+y’
Nx-y) =(x-yNx-y)=x"-2xp+y
D(x+y)Y =+ y)(x+y)(x+y)=x+3x"y+3x° +°
5x=y) =(x-x-y)x-y)=x =3x"y+3x" -y’

15 y9gdudl ol o211 ‘A‘J.:E:H.HLJ Al il Jonlon usgi 16 Jlie

DiFe+I0Tx=10)  20@p*+1122Y, . D2x-3.

L)
L




oy WY Gkt Dlaialy o1 il palaly easialt delalf 5y a¥1

=l

1) (7x+10)(7x—10) = (7x)* —(10)* =49x* 100
2) (2" +112°) = (23°Y +22y")(112°) +(112%) =4y" +44y°2* +1212°
3) (2x—3y)’ =(2x)° =3(2x)’(3¥) +3(2x)(3y)’ = (By)’ =8x’ =36x’y + 54xy" — 27y’

¢ el Ao dasd dis 39t |5 S e ol ¥ .Y
Bl BB B S staged ¢ Al s Bt gl By B o B it
:g_ﬂ:d] JEl 2 g 5o Loso 4Bl 00
laadl X Hanll @l e AU ygustl oul i @B o gl 1 I
D2x+1;x=3
2)6x’ —T;x=-2

3)2x° —6x° + T;x=~/2
o

A laall @ Bl X et Aaall s0a olas @
D2x+1_ =2x3+1=6+1=7
2)6x* —7|_ =6x(-2)' -7 =6x4-7=24-7=17
3)22° —6x° +7_ =2(y2) =6(x/2)" +7=2(242) - 6(2) + T = 42 - 1247 =42 -5
: (Adolall dewdtl ) gdat | O yuiS desd £ .Y
s B dlariual] Lol filas 4l Sgim i Lo g 5piss ewd 18iyyad

:i;dl:dlz_a_y_,_laﬂbajx—B‘_,lex2+9x—16 eaudil 1 ¥ Jia
x+12 et i s N i ol
2
x=31x"+9x-16 _x+12_9_¢x—3ul¢ x2+9x—16
-1 x*—3x -
B 12x—-36 load e BT
el | 2 + 95— 162 (5 3)=x I
X=

34




0ady WY dlad| Olasly o e EdL ptall menal! datat! 3yay
(\ =Y)splad

Sgatl lyass o Jsd el Jalally Do judly cdlalally sguadl 5523l 01 310
)l

Dx* +2x-17, 2) V2, 3) 4x*y? —5x°y* +17%°,
4)2x* +3x° +4x* +5, 5)x° -1, 6) -9y +10x" —11x%y>%.

5ol Ty v i
)32 +4x+5)+ (2% +Tx—2), Y5~ T)3x% =8x=5),
2) (4w =2w+T7)+ (5w’ +8w” —1), 6)(3x* —2x+5)(2x* —5x +2),
3)(7s* —4s+11)—(-2s" +11s-9), 7 (3c—2)(4c+1)(5¢-2),
(W’ —3u"4u+8)— (1’ —2u+4), 8) (4u —5)2u —1)(3u —4).

:gj:' LAJ'I.IAZ&‘) iT'lLa.u:-J 5‘)‘9.6.&&1 w.'.‘b'aﬂ ﬁﬁu‘*@ﬁ

1)(3x+5)(3x-3), Dlx+5)+yll(x+5)-y]
2)(4x" -3yp)(4x* +3y),  B)[(x-2»)+7|[(x-2y)-7]
3)(3x" - y)’, 9)(x-1),

H(dw+z)*, 10)(2x+y)’,

5)[(x-2)+ T, 1)[(x-1D+2y7],
6)[(x+3)- T, 12)[4-(1-2y)].

illaall X udtll o e AN sgumdl il B€n @ o gl 18

D +7x—1;x=3
W i =S 3 = =5
355° =" 4583 5==]
Hl-x*-x°;x=2

O b { I PR P IRPYO [ N =0 DU-1 S VN (- DUPY-11 - TIN A PUS I Y-, ]+
1) 20x° +2x* +3x+20, x+3
2) 6x* +3x’ —11x* -2x-9, 2x -3

3) 2x* —x* - 23x" +9x +45, 2x* —x—5
4) 24x° +20x° —18x* 15, 6x* +5

[V ]
h




oAy WY bt Sk o ALY pslally masald dakaldf 5y

- dgdant | G pS Judad ¥
JBT 2y (e A9 lyliEn s ol S5l o g 3505 LS Lulec toudy
T RN B DR O PR U L RYS P POE, S PRI [0,
Jass Dngmeal) edhalall ald dgus el pbiss JLLI (a2 5,01,
b (pg.l) ASHI G ALY Jolati Ao o Y ¥
o Lez Lignes 108 Lo 18] sgumdl oro lyidie Jale yueai slo Jolod 20 ytall oia 2
A JEL 2 s s
¥ ynall Jaladl aluseials LI sgusd) enlyfiss Yo 1A JUe
D10x% +6x, 2)12x%y —6xp —30xy>, 3)(x—4)(2a—b) + (x + 4)(2a - b).
s Jamd!
Lo Julomll (g Ml 2 g 6 510%° ooy (gD oof Jg¥1 3,340 2 dasdbs (1
10x° + 6x = 2x(5x2) + 2x(3) = 2x(5x” + 3)
e Sl ¢y5my LB 6y 58 BN 39l o (age D o daa DS 5,540 0208 2 (2
ok
12x°y - 6xy —30xy" = 6xy(2x) — 6xy(1) — 6xy(5y)
=6xy(2x—1-5y)=6xy(2x-5y—-1)
ol Leso Juloedll 92y L2 — b ygusdl 1 iss 5o (ag.D of daad Lia A3
(x—4)(2a-b)+(x+4)(2a-b) = (2a—-b)[(x — 4) + (x +4)]
=(2a-b)(x—4+x+4)=(2a-b)(2x)=2x(2a—b)
b JBL 2 s e 5 Lao Lisna g prany Juloill L o ¥l allin
6y> —21y2 —4y+14 L sgustl 3pass Jad gl
.

‘VA}

.U.Hl“& L')J“).__D-E” u_..a..\:-.f'l @.&:n.t_“_g dej«_y‘ L'J:‘..\_ﬁ.![ s rh ‘}_f’jﬁ i}._‘:_‘%

6y° —21y* —4y+14=(6y° -21y*) - (4y —14)

36




A3 WY Zalalf Gludal o ALt pglag qusialt delat! 5ys¥ 1

6y° —21y* —4y+14=(6y° - 21*)—(4y-14)=3*Qy -7 - 22y - T)
BBl o e N i el s L 3 Sl paionf 2y 7 e S0 812
:‘:,J:qu&

6y° —213° —4y +14=(6y" - 21y*) - (4y —-14)=3y*Qy -7 - 22y -7)

=(2y-7)3y* -2)

ax® +bx + ¢ aguad| B wiS Sl Adapdo Y Y
a=1:tgdl dlat
:opd B o 5 81 330, 1 iz odde e e Al 200 2
Dmrn=c, 2)m+n=>b
b (gslew gl Logana o€ il Jalall (golews Lagayis Juols o (4
ol Less ol (5, Sinkic g
x*+bx+c=(x+m)x+n)
c>0 oles 1] b 5)laf pudd 953 B Mo5HLa] o AasMU s
<0 gles 1] pluatizea g
x* +7x—18 D A 3gamtl 5ydes Sl 11 Jide
et
—18gobiws Legips Juol> frvie e Gomdl cumy 3 c=—18 3 b=T U=l ol2 2
0¥ 99 —2Les guyssill oplayall cos Gusdalls Tgolay (ruandl Legrens
ol Lot Sl ey 1350y (~2) X 9= —18 5 (~2)+9=7
o 4 T 18 = P Dia 5 O |

bR Vs i e
a #1 yAOL Alat
(AU BN do g, 20 38s3m LB, P LG dmimms Mael Lasyi e Ced Dot sdn 2.

Dmn=a , 2)pg=c , 3)mg+np=>~
ax® +bx +c = (mx+ p)(rx +q): b Less Juloull (y3n slueVlola sloul wicg

37




oty 11 Aaladf Glaials o Lt pgtally paesald Tualaliyfa¥ |
) = ka2 = :

My, p, g Mael s (po uSSUll (3) do pall auseiis
6x> +11x+3 s LGN Sguodl 3yt S 14 Jike
!
(i MN, P LG dmmmmall alae ¥l sloul Comn
mrn=a=6,pg=c=3,mq+np=b=11
oy 3 M= 2,m =3, p = 3,q = Loy 81 2 ot Uil g &y yoxtl] Ayl
:,_“,erl_q&
6x2 +1lx+3=(2x+3)(Bx+1)
sdbgmle
Laall (9535 Of o demio amugdﬂlidjal,'lé " bk e s e ()
M.ql&h_u.q b> —4ac
oY Toimmas cdlaleaddailt 1ils 6% —5x —4 Mis
b — 4ac =(-5)7 — 4(6)(-4) =121 =117

6x* —5x—4=3x—4)(2x+1)
Lo (5 alidoig Julo pupa 9o aX” +bx +c o) Jsaids m=ny p=g ples 13 (¥

ax’ +bx + ¢ = (mx + p)°
i Less (95 aldaly Jalss e g2 Ox? +12x +4 Mien

Ox* +12x+4=(Bx+2)’
s Cpadpe (38 e ddade LYY
g Sumsllaia Ll 2 Lali,end Lall 5 yseill onilsall o] adtieie 22, Ll 28 2

=yt =(x+y)Xx-)
49x* —144 Jla 2a¥ Jiis
S 1dag 49x2 —144 = (Tx)? - (12)? Jemd Sle 49x° —144 Lbes ez
s Jily
:L_,Jt‘dléa d_“l.\&ﬁl C—."‘AJJ a)LQT J_;_é_ll‘ _'_aj;'..E.f! P '7.' L=t

L ——

49x% —144 = (Tx)* — (12) = (Tx +12)(7Tx —12)

38




oy WY et Silasls o s ZALLL) ppla’ly masall dalat( 3ylaY
(Y -¥) ke

A x? —9x+20350al) 3,58 Jidas 1
a) (x +10)(x +2) b) (x+5)(x+4) C)(x-5)x-4)  d)(x+10)(x+10)
2 X2+ 7x+6 93l 3 S Jalas 9
a)(x+3)(x+2) b)(x-5)(x-2) C) x+6)x+1) d)(x-1)x-6)
2 xP+2x-24 Jjﬂéjl BJ_:‘ELJ# 3
a) (x+4)(x+6) b) (x-4)(x+6) C) x-8)(x+3) d)(x+6)x-5)
SR 6x' +14x° —12x% 292al) 5,58 Jalas 4
a) 2:*(3%° +7x—=6) D) 263x* £ 7x=6) C) (x+3)(x2+2) d)(7x+3)(2x+4)
9 x2 36 gl 3 S Jilas 5
a) (x+36)(x—36) D) (x+6)(x—6) C) (x+4)(x*-9) d)(x*+6)(x>—6)

1)-15x" -12x,

deaalit] 2Tl bl b Les S Jlon 17 335

8)6m’ +4m* —15m —10, 15)6x" +23x" +15,

26a°h —12a%b+72ab°,  9)x* +9x+20, 16)x* -9,
3)(x—4)(m+2n)+n(x—4), 10)* +12b—28, 17)816* —16¢7,
4)x(y-3)-5@-y), 11) 8a® —26a +15, 18)x* -9,

5)3x° +x° +6x+2, 12)6x* —23x + 20, 19)16y* —256,
6)2x’ —2xy+x—y, 13)x* —11x* +18, 20)1-121#%,
7102 —152% — 4z +6, 14)9x* —10x* +1, 21)x* = (y + 2,




o2ty WY dalal| Slualy o zLL | pglaly meaall dolal|3yl2%1

+ (| Oyl ) A el 5o ¢
Ayl Hpensnlls noeimmis Guaie ewdd e 3)lie o drdl] MV T Lo ¢ i
.334}‘:,3)._35 docud plind
] x*=3x+4  3x+1 __ g
s Sl el i
Sobew alBll Jamd Al Mae¥l oLl 48,811 slue¥ S sa gruomdl yussdl Jlxe
B s s Praimatt Alsat] pous B dgastt F8 saul]
2%

x%—3x

suall golud dalaill ola Lic

ssLaJ.H.usuﬁx 0 5 x=3 9 LdGatl slae¥l J< 4 s a3 Jloma 218 Jlde

nt=2 & Ps=or, )f-:PR . R=0, )——:i i
Q S Q0 OR -8 g -0
)£ Ezﬂ S)P i B, &F %)
ge o g g . 0Ox0
6)£ E:ﬁ ' )B—E—PxS_PS o Lk
O § 0O Q § Q0 R OR
¢ A it | et yluals|

ol 1282 Ly e ) Sl labony ol 0¥ Cho s 5L ¥ dles
Pt

S 1Y PP AT ¥ (&7
x?+5x+6 e

£ it
AN Lol Ly i a0 plally ALt g deadl Julm 25 3
x242x-3=(x-1)(x+3) , %2 4+5x+6=(x+2)(xt3)

ujtd‘l&)._&_r"‘)_.a_x : 1\'

x> +25—3 (x—-1)x+3) x-1 i =
5 = x+3#0=>x#-3
x“+5x+6 (x+2)(x+3) x 42’
X6 x 6 x x+6
=—+—="+3 Lals #Fx+3 iibexls
2 2 2 2 5

40




i) WY alal] Gy 31 EALILY yaglally masialt dalat 3yl

ks Los M punind 4% Jida

x2—5x+6xx—1 x2+6x+9; Lt S & B )

1 ; 2 ;
)x2+x—2 x—2 ) -9  x(x*+x-12)
=l
2— — —_— [— —_
l)x2 5x+6xx 1_& 2)(x 3)xx 1
xX+x-2 x-2 (x-1)(x+2) x-2
£ (x=2)(x=3)(x-1) _x-3 ] g
(x-D(x+2)}(x-2) x+2
2) 46549 FaTx+12  (e3)x+3) | (x+4(x+3)
=9 x(x*+x-12) (x+3)(x—-3) x(x+4)(x—3)
=x+3+ i ,X# -3, x*—4
x—3 x(x—3)
_x+3xx(x—3)
X—3 Rk
:x(x—3)(x+3):x’ x#3, x#-3,x#-4
(x—-3)(x+3
tols Lo piniiils ol 1Y S
2x—1
1)2mn+m_mn+m, 5y X 3 R 2Jc i X :
m+n m+n x+1 2x-1 X —4 x*-3x-10
!
aidyiiin alie yiuol e Gt (F o Lifmas Gl Gl 13 alall Julod ay
1) 2mn+m_mn+m_(2mn+m)—(mn+m)_2mn+m—mn—m_ mn
m+n m+n m+n m+n m+n
2) x 3 x(2x-D+3(x+1) 2x’—x+3x+3 _ 2x°+2x+3

wrl Tl (eed)e-D x+D2x—1) (x+1)(2x-1)




ZALL ypladg aeeald debal! 3)la¥1

oAy WY delat) el o

3) x L A by o 2x—1
=4 ¥-3x-10 (x-2)(x+2) (=-5)(x+2)
Mx—3) 2x-1)(x-2)

T x=2)(x+2)x-5) (x-2)(x+2)(x-5)
_x(x=5)-(2x-1)(x-2) _ (x> =5x)—(2x" —4x—x+2)

(x=2)(x+2)(x-5) (x—2)(x+2)(x-5)
x*—5x-2x*+4x+x-2 _ —x* -2
T G-+ 2)(x-5)  (x-2)(x+2)(x-5)
x'+2

D (x=2)(x+2)(x-5)

dla‘)l_mﬁy £Lﬁjjuévun3‘)\.§c&g).fqﬂ_).u&ﬂ ?L&Aﬁl—!ﬁ.‘.u:' L@ﬂﬂuﬁ&g&‘jb-&_ﬂi&
oy LB Bila Jualgh o atilly dacall goa o glicind Fol o sl 1ot
B Al el

-1 -1 2
+ 2% + :
by T T TR e sl

i z™ 3x

1 | 2

¥rdey s @ 2x 3 AL
z! x+y < 3x? 3

42




o) 11 delalt Sy o

ZALL pgtalg menatd doball B

(Y -¥) ke
x2+9x-10 y 1
L L e { 1 gLzl
o100 Sl
Ox b) x+10 x—]_ 9x-10
a sl
)10 & 100
10x°y? 4
2x’y
a)5x°y’ b) 22 C)5xy d) xy
=
3
NEESIETI
) b) = e d)L
X x
3 b:*f el daes #
5xy
a) 5x°y° b) 3% C)3x° d)xy
y3
x4 | [ latsd R
S e sl
a) 2+ b) x-2 ¢) = dje
X 2 X
~-1_le:‘.11 a.a_‘).‘to_.ﬂ J}w&.“_).m:l.‘.:-‘ :\'&Sﬁ
x’—4 5 —x—20 x —9x 4 4 —I6
1)( ) 2)— 3 T > ) R k-
x—2)(x+3) 3x—15 X +x —6x a’—4
43540 6 10x* —3x~1 7)2)«:3—6x2+5x—15 8)x3—x2+2x
—x*+3x+10’ Vi +58~3" 95 i A |




0ady 1Y delatf Slosals o1 2L sglals mreall dolal|3yla¥

b Lo Mmoo 11 5350

1)x2+x 3x* +19x + 28 5 x =16 'x2—4x—21
2x4+3 X 4+5c44 x +Ix+12 xF=idx
)12m2+28m+15' 2m* —m -3 4 6u’ —Su+1 ;2u2+3u—2
6m> +35m+25 3m’+11m—=20" 3w +1lu—4  w*+3u—4
)22—81; z2—z-20 6)2a2—5a+3;3a2—8a—3
22 =16 2 +52z-36" adita—2 & -—a—b

Ox+1 3x+4 x+1 2x-1 3 3x—1
) - . 2 + : 3) : g
2x—-1 2x-1 2x+3 2x-3 x-9 x +7x+12
? 4 11x— il B +5
4)l+ 2 ~3x i1¥ 4, S)x Sl G} 1+g 3—1.
x 3x-1 x—95 x—3 x-3 x-3 X x

ol Lo M iy caunls 0 3yl

2 3 4 1 1 1
1) - - ’ 21— o +— .
2x+1 3x+1 4x+1 x+7x+12 x -9 x"-16
5 gt
3) : 2 i 23 i ’ 4) 1 GiE 2% _2.2x 1
x =3x+2 x*-1 x"+3x-10 (x—2) x+2 x -4

44




Ry WY ekl Sl o1 oLt pslal eesalt Dalali 5ylay |

AU B o1

laganlly alausdl




iy WY dakalf Slaisly o1 ZALL pglats eeasalt dalalf 5yl

s alal) @dal|
e asldastl slalg alan sl Gl e 550 Gllg culags wllgcalou sl L0 ,2a
alagainll

¢ dluadl GIAAY
T RN vl { TR NCUN | PRV U9 P GO
RCHEPY-P5 I P 1 PPN | P Y B
FLAKWES § R UPE

46




Ay 11 Telalf Slaials o EALIY yaglaty messalt Debat(3yfa) |

Oldsdual g Cifdutzat |
Je "Olasdl B Cags s’ ipall QLS B Gles ailaginsd aluieiad ol of sin
iiw Seki Kowa HSLL oyl cpe cosndind aalsasdl Jol Loin ¢ eoMdl gptall dalg
. ?HM“
] il o] lnlopll 958 o 2 Ly Lo g g clgiantly cshsusd! Sy
cgrolontl aludeiinly Bledl Jovg Ldasnfl eo¥alall Jo : Lgilandat oo

s Oldedial | Lay pad .

o ciiais Slael LB Lo MXA LS e LEds el Dagiias ) el
Sey Mo golay Bsdall sue OF Gy Susely Bpdn Jm b le 15,05 (lajylic
.nq;jl_l.u:ysmi’l

Adds slael oo Ix] alegamtll & Ji5)LaYl s

eyl e 3%3 g0 Ix5 ¢ 4x1 0 3x2 ¢ 2x3 4,0 (e dd culbgaiall o) e

1
5.8
5.9, 10 0
A: - B: 7 5 o == >
S50 0 0.5
10 12
2
5 B -3
D=(-08 2 17 1 8) E=|1 & 87
2 -4 0
(B pduan Ggbucd
Ledyolic crglad 5 0,01 udd Lot coles 13] otugbcie olidgiune (3€sd 1Y Wiyl
soried B ot gaeally @aledt JEL 20 sUaall cilBgiina poed 1Y JLie
342 2 —1x3 5 2. =3
Fe=l 1 0 g7 | @@=l 207
2 2-6 0 2 -4 0




a3 WY delat) Slaialy o8 ALl pslals eeaialt daLati 3yf2¥)

. Oldgkialf ks Cideal ¥

1 slally maad! 1 .Y

(Lguudt L0, e DBsana g0 L0 Gudd Lot oisdian pib ol pe Juols 3f cigpad
niagaall (e dd cnadlsll Gpuaiall 75l o7 sama 58 Layolic o jaic Jog

AN cilagiiall Lindd oles 13 11 Jio

2 4 7 =2 0 1
A: B:
(—63 —J (3 4 J
Dd+8 DB

2-2 4+0 T+1 0 4 8)
1)A+B:[ H j

1 b Le conli

: =t

-6+3 3+4 -—-1+7 -3 7 6

( s ® )l [T j (—4~—4 —6]
2)B—A= =
3—(=6) 4-3 7-(-D o iy e

t e daudl gf (oA 3o (B ABpdiae g .Y .Y

Lgeudd L300 (ya Logiine g Aid dde e o 2 Fbgiian ewd ol iyt lanyad
ido¥l Zagaall e ) GBIk yuniall Lewd o7 Cajuss Juolo s Lo jolic (1o juaie J&=g
ol el e 5T

U cilagaall Loud oles (3]0 JLa

3 0 05 - 1
4=|1 2|, B=|0 -2|
6 5 3 04
ol Lo qacan 1
134, 2)—A4+2B 3)%.
: Jodl

3 0 3x3 3x0 9. P
N3d=3%1 -2|=|3%1 3xi|=|3 6
i I  Ix5 18 15

48




iy 1Y Dol St o EALLLY piglally muesald dakali 3y s
3 0 G5 1 G | 1= 2
2Y—A+2B=—1xt1 Z|42x| 0 =2|==1 =2|+|0 =4
6 3 3 04 —ig —3 b 0.8
=2 2
=l~1 -6
0 -42
0(.)5 —12 (E o
-2 =2 =i TN =X
3) B _ 3 04 ¥ 0 -2|_ 0 1
~2 =7 i
3 04 —15  ~U0.2
] -,

£ 3948 (B Lo g . .Y

JEo iy Juolgm poame 5o deudd juoliall sie dl 35ae 2 as s Jolsto iyl
oo G Copitl Vg g0all (ool 815L1 umiall B Caiall o pucic

roly Lo o] 10 Jle

3
=

1
Da=01 -2 0 0.3) ol 2)b=(1 -2 0 03) 1

4
10

 Judl
Da=(01x(-3)+({(-2)x1)+(0x4)+(0.3x10)=-3-2+0+3=-2

ganll jolic suc Goluw ¥ cawall yiolic sue (Y b ok G (2

dad GOt o patll ay Call B sgaadl s cilees ¢&may 457 ] 5,LEY yuod

s (R9duae i pid € .Y
sae GI D kxn &8yl pe dgaine 2 mXk L0y (e dagiias s Juol> 17 lyyad
cMXA LS e Lagdina oa (LGN Logdenll (Bgdin sue Goban oVl dBgiiall susel
spaall B TN Bigliall oyl stV Bt iy Bk, g il el

Al 2Bl Sl Gl

49




Ay WY Talat] Olaaly o8 ZALIY yaglasg menialt dabatiByfa|

sl alpgawt! Luud ples 1)1 i

1 i =3 50
2 1 0
A= L B=|-1 2| @=l15 0 -12|
iy B
3 —d 5 B 8
b L4 sl

fi48,. B4,  HEC

:J=d!
1 i
21 0)|-1] (2102
3 -2 1 4
1) 4B = ; ; =[ls _3]
G -1 3)})|-1] (5 -1 3)| 2
3 -2

(03) o) oof
el o] 33 )5
e ) e of

CBgden dde Laig 2 58 JoW 1asaiall susel sde oY tas it Gl (520 ¥ (3
Oghedio pie 3 9o Lo Lagainll

OT GTAB # BA: 3l gzl (s Galeadl JEU 00 (2) 5 (1) 03880 505 (re  Wpale
s e cilssdiall @yub Ades

W
I
(§]
S
i

50




a9y WY dalat| Olasly o AL pplathg et Dakal) 58

G aldeally alall 451l 30l e cilBgaian & A, B,C ciles 1] 1V agykd
ol HeEaid

1)A+B=B+A, (_;-‘-'4-‘-‘“‘5139"’-"91 1&4}
2) A+(B+C)=(4+B)+C, '

3) A(BC) = (4B)C,

Mal'ﬁjﬁ.‘aﬁ AP

LA clbgaaall Luad oyles 3y Jiis
B
-1
A:(ZJ, B=(3 0 05, C=-3 0}
0 4

sxand Ol gheaall il ] e daylaadl 4 0aill (e ¥ 5,340 (e G0
A(BC)=(4B)C,

AB:(_;](R) 0 0.5)=

2
(AB)C=(—3 0 -0.5) iy ___[—6 —5} "
6 <0 12 10
0 4
3 1
BC=(B 0 05)-3 0|=(6 5)
0 4
= -6 -5
A(BC):[ZJ(G 5):[12 10] ).

A(BC) = (4B)C i gaiicsi (2) 5(1) 5




oAy WY delat] Ol o1 ZBLLL pplally maesall dotat BylaY)

(A clgaat! Luad oles (36 A Jide
L 2
A= .

5 -1 s = T8
B . = !
Q- 3 2 -5
ool Aailly (o2 5 55 8 ghmal ol g dsleat) D pdaill oye 3580 (e 3aTo
A(B+C)=AB+ AC.

B+C:[5 —1}{1 Oj:[ﬁ —1}
0 3 52— |2 =3
ABC_126—1_10—5 :
BHO=l 3 g)l2 —2)7|_18 3 -
(1 2}[5 —1] (5 5]
AB = = :
=F 0N 3 458
lafs gl i
AC: = s
-3 B2 -8 =3 @0
(5 5] [5 —10] (10 -sJ
AB+ AC = 5 = 2).
15 g -3 -1 e Sl

AB+C)=AB+ AC i zamei(2) 5(1) e

: Jaudl

[\

:ddghall Jodin .0 .Y

Coimae AXM AG,0 a A Lagaiall o MXN L3 (e A Lagiinae Jodie 1Y iyl
L AoV CBghun o LN saeely Jo¥ sl o L3N Cagausl)

LS g Rt s Bl e b gt

|
=
A=(2} B=(3 0 05, C=|-3 0}
0 4
sl
; 2—-3 8
A=(-12), B=| 0] c’:( ]
1 0 4
0.5

32




Ay WY Dkl Ol o1 ZALL| pighaty maesald dakatiByfaY ]

: Aol Ol8gdatf a2y . ¥
has 30 Fagdaalf 4 ¥
Aaaah s oo Tgbedos Sue o185 1] Gagpes A Dogduall opds shihiss

DI wlagaanll Lot Gles 13fs4e Jlie

s
Til=oi 98
A= - LN e B el g
[ i
B |
g
—4 0 6
D=|-53 0| E=
G- 1 -5
6 -5

3%3 Zasya cilbgins C g D Clisianlly 2% 2 fayya ciltgiine 4 5B Cli siadld
Aoy ye L8gdinn ol E dagaunll Lein

150l Adpduce Y .Y

Sobed el ) Laylad sinlie (€5 &) Coamy cdayye Lgiuns 8 5o sll LBgdins 14dysad
¢ nXn S e il 13 T, 5eapll L sy« pdeall (golet ()31 pobiall Y= 1
Ly 2 Gl i sy o 13 1 50 o

11\ Jde

1 0 0 O
1 X 0

1 0 |l 5

L= ,=|0 1 0 I, =

A | LF - -CR LT
-

g 801

wslagdiatll cipn 2 (gabise yumic U gdl Aoghunse $ ¥ dyylad
A agaiatl Liad oles 13fa 1y Jlia

L2 3
A={0 -3 4|
15 4

DAL 2)T 4Lk Les Mo canla




a9y 11 alat) sty o b jglally maeal! daLatf 5y3Y)

s ol
L 2 31 G0 0 1L Z 35
DAL= -3 4}[0 1 0|=|0 =3 4|
| SRl = ) 7 R | | S
(SR U 1 8 0 AP L S
DIA=[0 1 0}[0 ~3 4|=|0 -3 4
-0 1AL 3 2 | s

@ligiall ciyus 26 sl e sl A @) AT =T A=A . O il diay

Ay piiall dBpdall .Y .Y
W axis slamal Laymlic puss gssad all D8sduall o Lpdeall LBgacallite il
-0 3l
sydin CilBgdina - AN eslagaalls Y Jiie
00 00 ;
0 0 0
0 0 b 0 0 0| (0.0 6
I )| S :
0 0 000 0[’l0 00O
0 0 0
0 0 0 O
Q'lﬁj.a.ml‘t.q:.agﬁ_&g L&WMJ&@J‘A&M“N@‘#
.2 8
A=|0 =3 41068 Dagainl] Luad oles 1afri e
L 53 2
DA+0, 2)0+4 .,k Lee Sm cunls
FRES{
Li=2" & 4 I T ¢ b 2 . 5
DA+0=[0 -3 4|+/0 0 0|=[0 -3 4|
1- 48 Z] W@ & @l (1 2
g0 0% 1 -2 3% 7L 238
2)0+4=|0 0 O[+|0 -3 4(=|0 -3 4|
S DR GRS | S IR

Qlﬁj&uﬁi*@é%&gj'&ﬂ;&f@ :t__y)j_m_” 25_9.6.:@.113 éi A+O0O=0+4=A4 -dzas

54




Ry WY delat Gilaials o ALY yglally masall dekal! 3ylaY |

W]ENE S

e KNCS (@ TPV x B

Elidg ey Ul dagdiall fyo dale Junoeds LA due 98 AXAASM e suadl 11 iyad
det(4) 3o,lls 4l 3ay3y Atian Lybuun elsialaiiol,

L yinic (g9l Ix1 @lsastl ied o Jf 5)La¥! p&ma

$ 2 x 2 Gl il .Y .8
a

b
G

a b
det(4) = ‘:ad—bc
eid
1S ldasdl o 510 Jide
1)2 4 2)1 -1
1 3] 5 @
1=l
7
1)1 3’=(2x3)—(4x1)=6—4:2,
1 -1
2)|5 0[=(1x0)—(5x—1)=0—(—-5)=5

$3%3 Ofadmtf bws ¥ £

D3l jolic ps Juolss poame 584 Loyl £8550mal13X3 susdl oY Cayyad
T sty e IR ol 0y B o (i 9 aied ool RIS SIS, Rl 3}
e Sl Jo¥l Husgeall cntiles fusgee dalsl HUaaY oda lo Juaxd 5 (Gacluwall)
il

By Mg g
ok A=|a,; a4y | Bsawll cilss 13

d3; dsp d4s

n
wh




a9y 11 Geat] Gyl o1 AL pgla’lg maeal dolati 3yl

all‘ all a13 all alz a13 all aIZ
det(di=la,, @, ayl=l|ay 0, a,|a,; a,
a:ﬂ a32 a33 a31 a32 a33 a31 a32

= (a11a22a33 + a12a23a31 + a13a21a32) i (6310226113 + a32a23a11 + a33a21a12)

A cslaas ] Coan | $47 JLe

i 1 gl
]| AR = R A |
g8 7 4 0 L5

1 39 1 3 91 3
D2 6 3=)2 6 32 6

8 7 4 8 7 48 7 :
—[(A1x6x4) + (3x3x8)+(Ox 2x T)]~[(8x6x9) + (Tx3x1) + (4x2x3)]
=[24+ 72 +126] - [432 + 21+ 24]= 222 - 477 = =255

LR s S B

218 4 .-3=[5 1 -5 I
0 iy wl |4 =2 4ip =2
=[(~1x1x4)+(0x=3x0) + (2x 5x=2)] - [(0x1x 2) + (-2 x —3x ~1) + (4 x 5% 0)]
=[-4+0-20]-[0+(-6)+0]=—24—(-6)=—24+6=-18

N il gaiall cal o ool 1Y Jlie

19 SR
1 =l ~£2 3
A: ,BZ ,C:4—21,
L0 RS
AR | SRS
)
-4 0 6
D=|-5 3 e
g 1 —3
6 1 =3

56




L
] |

iy WY et} Olesisly o 2B yglallg @asalt dolati Byl

§

e
e
.ﬁ‘

: !

1 -
det(A)=‘1 0‘:0—(—1):1, det(B)z'l ll:—z— =-5

Jfe M=k g s i g 1000

defC)=|4 -2 1|=|4 -2 1|4 -2
3. 8. 1) B2 e 11-20
=[-2+0+0]-[(-12)+0+0]=—2-(-12) =—2+12=10

R e Nl A R 6 e
det(Dy=-5 3 0|=|-5 3 0[-53
6 1 =3 |6 1 =34 1

=[0+0-20]-[72+0+15]=-20-87=-107

Aayya dbgacas coud E HYdet(E) wlus 5ma Y Lein

Legdazme s Juolo o8 (rayps (B ghan Cipud ol duzea 1AM
LAl sladsd) ol Babeadl S 2 5l cslagienll jLacte\A JUs
)det(4B),  2)det(B4),  3)det(CD),
4)det(DC),  5)det(4?),  6)det(B*)
!
dazs claasdl Olaa ga wsllall oY albgamntl ciyps ol | ghisa ¥
: aleat) S 515 2
1) det(AB) = det(A)x det(B) = 1x—5=—5
2) det(BA) =det(B)xdet(A4) =—-5x1=-5
3) det(CD) = det(C) x det(D) =10x (—107) = -1070
4) det(DC) = det(D) x det(C) =—107x10 = -1070
5)det(4?) = det(4) x det(4) = [det(4)]|=1* =1
6)det(B’) = det(B)x det(B) x det(B) =[det(B)|*= (-5)* =—125




o3y 11 dalatf Oaialy o ZALIY) paglally maaiald Galati 3ylaY 1

s dBpdiallwedda .5
(}mb&ld_ﬂo‘g—ﬁ..x%-_gol—A—l dag,ll d0ganll oo A daya d8sdina glie 116wl
.:’JTL:?T :3..1:-‘5.” 5..3_3.5.(4.43.& Lﬂ.@.j).l.b
AA7 =47"4=1
cdads 2X2 i8gdine iglia S soiead] 1Da 2 5 taiin

2 x 2 dagdian wiolde

b
d]b.y.ﬂ ogaall fyeaultAdaylad

3%3“&?@)?d_96_9b_9a%14=[
(&

alEIl ey susmg aglae A d8giiasll LB yaall golw ¥ detA=ad —bc#0

Sl
d b d =
A_]:(a b]ﬂl_ =B 5 hse i

c d)  det(d)  ad-bc

Gobews ¥ Lasuzms (950 Lanie 2x2 iagiins yglie cbuo Ll o (gilal) \M:‘;Tgﬁ
D]

(A2 % 2 culbgaiall ciglia st Jiie

[3 —1] (1 2) {2 6]
NVE g DB = , C= )
ol | 3 4 1 3

1) det( A) = E _01‘ =0—(-2)=2%0

=1

A (ilEIL lasy dus g cslia Ll 03] ¢ pauall (golon YA 23s5all suza

0 —(-D) (0 1
ol S -2z 3 ) \-2.3 (0. 65
12 6) 0 degy | TR 1.5,!
2)det(B):|; i’:(lx4)—(2x3):4—6=—2¢0

A lath lass ugog custie bt OL8 03¢ jaeall (goloas T B FB5a-o1] sus

58




VAl WY alat] Olaisly o

ZLU pgkalg mraald dolall 3,aY1

o 2]‘:[-3 b

3 4

4 =2

det(B) )

J_(Li —ésj

3)det(C)=‘? j:(2><3)-(1x6)=6—6=0

glia dom gy W 3] yaall (ol € dagaiall suma

(\ -Y) dpled
st el ganll Lond oles T3]0 G
1. =1 % —=F =] s R
5 1 0
A=|2 3 =1|,B8=|3 2 | EC= a2 S S T
=3 =2 =4
5 =2 3 g =i ~\—4 -2 3
1)-24+3D, 2)C+B', 3)34'-2D", 4)3(4' + D), 5)2(C* +1-3B)

3
1) =0 |
L,
J =3
g |
[+ 3 =4 =4S §
3) k
[03 7 1]4—1
v I
1)-12 2)25
. | y S
< | =i 8
o G I ke MR P T
A — 9L

1 Bk e vl TR |
[ G HE - [ i
o | |
g AR
-t 4 - =2ll2 5 =3}
RS G & LR SR

:i_ﬁl.'d\ claastl C)ASA&L'LLJLD-‘ :\“‘3.),,.-'3

3)‘0 7,
3 6
0 1.2 3
)|
5 0 0 1




o) WY debadf Sl o ZALL selad g meaald doladl 3yla¥

LI 28 gaeall Liud oles 13]2¢ 3900

toh b f

Ddet(M).  2)det(M?).  3)det(M).

toh Les Bgdian S50 islia G 10 0300
— ° 5 -10
) 4= ;  2B= =
4 -6 gt FHLE
LAl ealagaiall Laad oles 13]:7 a0

~2 3 o | -5 9
A= ,  B= T G :
1 =1, 3 6 -6
@ﬁRﬁQﬁPQB}M‘A}}b
1)P=2A4+B*,  2)A0+BQ=I, 3)RA=C.

E_JJL“M 333.&.:.91! L_;_‘_@J:Ya.p.&

1
B=A4710 0|4
0 1
Al calagaintl Luat oles 1afr A ool
2 -1
=, W 38 )
A: o B: 0 1 3 C= &
1 0 1 2 -4
3 -2

1)AB',2)BA™ , 3)B-C', 4)47'B" +C

60




a3 WY ekt Ol o oLt pglatg mesialt etat! 3|

y PRURIERESRT

Y alatd

61




oy WY detad! Sleoly i

mdL psladg menal! dolat|3yla¥|

: alatf Bual
L@.L&U.‘.C. 5_)..\.3.”_9 <Y alad 5«5_)4_9

Y VTPV (ICIRTY {

T YR vl (VTR REUN | FRV. O UM EL RN P
RS L PO PO PPN IPRCH Y PS U D PO
casly Jsgme il Ldasdl ¥alall s Y
- ordggmme cald dasatl o ¥aladl g LY
Jualoma TS ald Ldostl c¥alall I .8

62




09y WY Belat! Glaaly o LI sty masiald dakatf 5y 5¥1

G atali: Jg¥i Juaddl

Sl G Eaty oSt eyl Aol 13 Al At duie x¥alall ¢ysalalitly ¢ynpaatl Gayo
Loty AL 031 Llgh 2 "Ll g puondl” 45 2 aplpind! e 50 Gl 1] (s
dly el ilus b 3l g 958 PSP { 529 (AAYO iy o) (g pom Il SILEH ¢y a0
s by daylay Eoylgll of (2518 Pliea > oo clisstl s Llhest jaladl lesy
e it b 1) iy 8 R B ) ol B el e
¥ alaa

s O¥alalfcayyad

Ez._..l_"»LL.a Adaletl paa Oﬁj t(Jj..L:- gﬁ‘):ﬁ&&) u:ﬁ_)l__c.cuj_\gjwl L__J'b Jslatl :\@“ﬁ:
ST et By Jogomall Linan !

o3 xd gy aiie® oY Liblag x=3 Letie dmpm o (yg£ad 2x+1=T7 dhslall 1) Jide
ot Ladaleg cidslall do i 383 Al 5 aill 03 J5o ala] & Aslas o ddee )
Adslall yois of Jols (q:_..a_" FRV.Y

%° 5] =0 kel folsc o8 =2 4 0= 33% s

oaie 2 idslea Jor Lidoa @Thg Jobontl (udd LI 95l Al ¥alall o Lsleaill o¥alal
el e slas J] Juad i Db VI Uslaolt Snlasntl e¥alall fpe dliabes slauls X

-

_x:u..lu.

2 3pdatl o e sale Balemntl e¥alall ois sl




Aty WY ekl Sl o1 BB yglallg el dolalf 3yaY|

e rn milonins ot dgalanl| gl ams Le) ALl 200 2 bl jLzial ®
Olidslas 7x4+3==11 9 2x+3+5x=-11 :das)5illg ¢ Laramall (Ll
Olielestia

olfalesta lisles 31 =9 3% —7=2 :ihlall Bk J) iadll puil Dls] 5i 7yl ®

s (oo utall 1200 ¢yas ¥ oo oy ball (s Aalall 2 ko Lassd gf oy @

Olfaleata plalslan x=12 4 %x=10

rorl Jogiea D3 T 6¥1 Ao pld] o O akall o .Y
Jsgma @l Ldad Uslen 8 asly Jaome @l (J ¥ dayull o Dslaas ¥idyad
ol Ll s Wl S, i B St B L] i leiece il
==l

a#0 g sliais glae b 9a o ax+b=0

LA ¥ slall Jo 2 ¥ JUa
D2x+5=09, 2)%)6—6:0, 3)(x+2)(0x+1)=5x(x+1).

st
12 Llo Aslall 2 yk Zevudy & Aslall 25k a5 ke Aslall oia Jo o (1

2x+5-5=9-5 & 2x=4 &S x=2
3 4

E Nl BN S e
4 4 4

o ({3 =

S 2 ALl 3 b e 537, 5%, 2 all e zylad @5 Gl 5331 elay ¥ 255 B

-6 ul;‘ﬁ...:‘.

(x+2)5x+1)=5x(x+1) < 5x> +11x+2=5x" +5x & 1lx+2=5x

2
Sbx+2=0 & bx=-2 & X=_—:—%<:>l'=—%
2 2 J

64




iy WY ekt Olaialy o ALY pglallg menialt dekat! 3yla¥ 1

TS TS et Nl s IO ot Bl
aall L;g_gLu..g i:-LB.U Jasd L_;‘M (c:uﬁ\ Lfudl '%‘:,ﬁlt_uj‘_‘ﬂc.._:_?.ﬂf\.ﬁll 2 yuaia dgmg a2
i eui® RWESS I PN g_a‘;;_al& (39 ddslaoll | oees Lg innyia ot Aol 2 Lol o

A Y alall o 28 Jide

) X 224—5x’ 21+ R 2 5

¥=3 w3 5—5. =5
s gl
Aalall 250 Cipuind & ¢ ljmfaui\uﬁd»uwia,muﬁx¢303!_—u(_,1u.«..»>’3$(1
Lo Laliysmd all calsaind] i o3 alatl e it (x—3) 2
24 -5x

(— 3)—3—(x 3) & x=24-5x & x+5x=24—3x+5x

& bx= 24@%—%@ x =4

ol o ol (201 3 suadl ye Caling 453 Yauaa S ey 130
;'I_).&.La ﬁ&‘@dﬁ@lﬂ.&.&uy X¢SQ3&*Q?%LLUJ$M(2
sl Lol e ol el glaid! o @3 (21— 5) 2 Alkall 2 )k il alBll e palinil

(x— 5)(1+—_-—] (x— 5)( J<:>(x N+ (x— 5)[ ] (x- 5)[ 5)

S x=5+x=5 & 2x-5=5 & 2x-5+45=5+5 & 2x=10 © x=5
£=5 Jodl 3ls |yds (golows alall Jaod 2l Zegall 1 Joull dasd ¢of dandi Lin oya!
b T ST S ) (A it i




029y 11 alal Ol o)

b L] pplallg maealt dolat!3yf2¥ 1

1) 2 +10 = 40, S P TR,
2)-3y+20=2, x+2 2x-7
N4x—11=Tx+22 10)— S
)4x R : +—3 x+2’
4)4(2x—17)+53x-8) =0, P
11 -,
5)%x+%=§, )x+5 x—4
1 B Ty R AREE )
6)—x+T7-——x=—, ol
2 4 2 13 4x—-3 2x-4
7)5(+3)x-3)=5x(x-1), B0 "5
40+30x 6x+7 -
8) +30x _ 6x ] 14)12+x:5x 7+2’
5x 8 —4 3

sl e a1 I ¥ alatl

15) 3x L 1.2 :
x+4 x+4
16) 5 3 4

1 2 w3
17)5[x - (4x—5)]=3-2x,
18)6[3y —2(y—1)]-2+7y =0,
19)2+(y+1)* = (y+2)%,
20)(y+3) =(y+4) +1,
2M)(z=7)" =(z—2)* +9.

66




iy WY Balatf Oluisly o 7L pglalg @uaial! Aakat! 5yl

s At der yubdf o O¥atalf fo ¥

A aalal) JEm B e Leuliss s Uslen 0 LOEH Lyl (ye slas £ i yad

ax’ +hx+te=0, a#0
%Lg.mua_:edl&)jalb.uj@m‘ 5..'}-)..1.“ U.A:U_!Lt.adaj L@Alﬁu\&&.ﬁ\&#EMgﬂm
PIRT R Y
.Mlm“).h.\ ¥

e oo Sl iy ax® +bx + € 3gdsll 5,880 Julad (i Eaall fya Ol 13
A ol Sl jdw Tuals Gudat Wi
A=0
AB=0 <45
B=0

Dx® +8x+15=0, 2)2x*+x—-6=0. LI ¥ alall o 20 Je
i -
OF ad LaBH sus o1 2 Lalisly oF G ol Julowitl 35k alusiali (1

22 +8x+15=(x+3)(x+53)

ok s Jadl s el ol jae Lo ls alusmiulyg
x+3=0 x=-3
2 +8x+15=(x+3)(x+5)=0 = {4 =y
x+5=0 x=-3

oo Ahalall 0¥ ol Buagx==5 9 x=-3 4 x> +8x +15=0 Uslall Sl o13)
Al Dalall 2 Loansgats Jolondl (pa Aalall oy grg 251N 2o sl
s A Jodl (egasg a#1 oY m,n, p,g slaed 0 d e Gl L Jdoeutl @ (2

T-F=0 Jae=3 .. |" 5
2% +x—6=2x-3)(x+2)=0 =14 =¥ = v

x+2=0 x=-2 x=-2

x:%3x=—2 o2 2x% +x—6=0 Lslall Jsl= 53

67




Ay WY dalat] Oy o ALY yaglag messalt Dabat 3ylaYl

Igﬂ.ﬁﬂl);\gﬂmﬁ.\‘.f
A=+~+B 3] B>0 3 A2 =B :cn iy cpolie B 9 A ciles 1)

Dx2-5=0, 2)(x+1)*=49, S04 { PER IS (R IS 9 (£
1l
s ALIES )il Hhadl das ey Ll o Emay Aslall 2500 1S dabs| aay (1
X2 -5+45=0+5 © x’ =5 x=%/5
x==5 g x=1/5 :aJslal 0
IS 5y dlee 23y Iall Butat e Lis (2
x+1=7 x=7-1=6

(x+1)’ =49 © x+1=+/49 & x+1=%7 & {4/ =i
x+1=-7 x=—7-1=-8

x=—8 g x=06 :» s>l 01

t (Gukalf 48 da ) platt jeidt ddypda ¥ ¥
1019523 9 Saells Lagdll 08 rasaiy A= b7 — 4ac Glus 2 alall 5ilal 2G5k el
_—bxb? —dac

2a
r S o ¥l 25 ligh Handl cnd 5392 g A=b% —dac 3l Led ¥y
solabites oldida oMa lligh Limga A=b? —4ac Lol ciles (3] (1

—b++b* —4dac

2 azx0 ¢:o.ax2+bx+c=0:U;Lzl1 Jol>

X =

2a
olgeline ol oM elligh yauall solud A=b —4dac Ledll calss Bf (¥
-b
X=——
2a

i Jols A cawds Ll A=b% —dac ieall cals 13 (7

68




a9y WY dolat] Gilaabs o ZALIL pdgla’g euaialt delati 5yl s¥1

3 e oalatl Jo sy JLia
D2x*> —5x+2=0, 2)x*+6x+9=0, 3)3x*+6x+7=0.
2=l
idl a=2, b=-5, =2 Afkdl sia @ (1
b% —4dac=(-5)* —4(2)(2)=25-16=9>0
tleay lalizes Glaias oMo Sligid

L _TbEb —dac —(-5)£+/9 _5+3

2a 2(2) 4

il g=l,b=6 o= Q= s 2 2

b% —dac=(6)* —4(1)(9)=36-36=0

e
it e (O o el s S e
22 20)

o8] @=3, b=6, c=7 all=Jisin s 3
b —4ac = (6)* —4(3)(7) =36 —84 = —48 <0

sl slae¥l de game 2 Jo LI et dslall sl o))

69




o2y WY dalat| Sl o

ZALL palad g meaall dalat|3yla¥|

i b)fj C) s Jolo ungy ¥  d)rx=-2

9o x*—5x+6=0 Aslall Jo \

x=3

j.aZx2—4x+3=0 Aslall Y

g o2 R e i S S

x=72 e %=1
px2—4=0 Jalat) do X

a) x=2 b) x:—2 C) "“-__- ij-‘}' J—'}j_—_"g d)x=4

x=-2 x=8 x=—4
g X +3x=0 daladl I ¢

a) =% 1) 70 ) umms gl sany ¥

x=3 x=-3 X =]
52 3x=3=2x"4+6 aslall Jo " 0

a) *=2 b)r=2  0)iggadiaanny  d)F7

x=0 x=3
5x° —6x -

a) ¥==2 D) x=-3 ¢)iags oo uan d)":5

=3x—10 dslal)

%x=06 x=10
: ol 2o by LIS ¥ sLakf S 8F G5
x> -2x-15=0, 2)8y* +189y—-72=0, 3)3x’-7x=0,

4)8+14t—15¢> =0,

Dz =81
4)(x—8) =(x+1)°,

Dx*-2x-15=0,
4)3x* —5x+3=0,
N-x*=7x-1,

5)(x—5)"-9=0, 6)(2x—5)" —(4x—11)* =0.

2)2x* ~72=0, 3)(x-5)" =36,
5)x = (x+1)%, 6)4x* = (2x+3)’.

aall 15 pay LGN e alalf Jor 563350

2)x% +x-1=0, 3)2x> +4x+1=0,
5)x? +3x—1=0, 62 5530
8)2x> +3x+5=0, 9)2x* +5x—3=0.

70




0ady WY debat] Oladly o L] ystalg mesaltd dalat! 3yla¥f
) - = i :

Aot | DY aLall: LN Juadd

¢l | ¥ skl g 523 .1
R EP-EN J‘@T%Qbﬁﬁl‘ 04D U yuts d.z:b}&gm}b .:LAQ[_)._qugJa}-_)_J_Lu" :\t.ﬁ.yﬂ
lgdingnoll Z 9 Y 9 X culysuall Tdad oy e ola 1Y Jlde

D= %42.59+3%,  D)y+yB3r—2yLs, 3)2x— y+3z
g isgaoll z 9y 9 X bl fdas )y panalay
Dx+xp—2z, 2)x* +x+1, 3)\/;+y+z
Jaalodl ol d i dasiluatole (ggumd isles oo iima Jualod Adad Ztslen ¥ idagyad
Jads calgly

lgdi3an0ll Z 9 1 9 X Jualeall Ldas c¥alas oia ¢ Y Jiie
D—x+23y+3x—6=2—2y+3, 2)2x—y+3z=-2, 3)x+35y=6
e isgmsll 2 9 ¥ 9 X Jealmell Lbod 8 @i¥alas olag
Dx+xy—z=0, 2)x*+x+1=3, NVx+y+z=—-y+2z+10
2 sisale Ludadtl e¥olall (e dogamme oo (lad allsd o) Ludad ¥alas dloo ¥ lyjal
LRV
dadd sus g Uslae Loud (3550 Lastie o dalss alastul ujltt"'-‘..y
vl H Y _9Xd._{_mi_~:nqﬂﬁuuja$a’ﬁ_\h.a4 Elas_-.a.l:b:‘"diin
(1) -x+3y+2z=2
2)3x—-6y+z=-3
<
3)2x+y-5z=10
(4)x +3z=0

il




Ay 19 et Olusaly o ALY pslalis peealt dakali5y15¥)

JE Gl Cusu Jualmoll Lsnoll @l 5o slog| so Ldas c¥oles e (Jo stagyad
rdazhs Wl S Al Jodl Lia g .5 ydall ¥ alell
Jome JEa! pypm Laic ety < Tugong S 125 Llaiul] e ¥alall dlax 1531 ALl
pdall cs¥alall S Lglana 2 33ai dadis snlg daid
St e uogi Y Leaic ¢l tdg ( Jodl et cna ddasadl ¥l alf Lo 1 0B 3L
el a¥alall I Lelasmas 333 Jsge
sie g Latie el 13y Jololl e 5 sie LI Tadastl co¥slall o 250N LLnd
J o Lo lomay 333 31 Jalmall @i By JBY Lo ualy Jogand mudll (e Al
Lo ¥ ottt (553 Y Loasie (61) 3yl c¥alad
rdorlg Jodme I3 ddasit| Y aLaty ¥
Lgiflo Ui poydtong Liols A0ls B ety Jo¥ funall B aMalalf oo Lide &y s 03
. FAR
LA Zdasdl ¥ alall fe JEo Jon 16 JLa
D—x+3=2x-6 2)3.5x+4=Tx-3-3.5x 3)23=x)=-2x+6

sl
Tl 2 calgilly iyl 2 Jaganll pumi s J ¥ glasatl (1

—x—2x=—6-3
son ylatl daeud s L0 5 glast]

—3x=-9
58 g Jon L AlaLell s Aalall Jor peiiead s BIEN 55lasul
x=E§:3

1 J oV 35kt (2

35x—T7x+3.5x=-3-4

255 348n31

0=-7
B EN A PESPPRR-S KY S | T 5 glasl

72




0y WY delat] Slaaly o1 aalill pslads meaal! Aaball 5yla)s

:UJ_;}” 3_9.‘45;” (3

6-2x=-2x+6
—2x4+2x=6—6
HEIRY Batus)
0=0

Folotl s LAY 9 |5 Jumvafshat ] 880051 syabosct]

s (i ga O3 (nadad (Wiltalae dle, . ¥
s oadgalt| Al oy et . .Y
Cadalall gusf 2 AT ANV odgganll sl 5 lie dongir S oW 5 glasnll
cld Ldad difslen olo fenmis (g 3 ¥ Unlall 20 Jogatl 138 e (ogad : LOEH 5 glast
g Jgeza
33ydie lgde foamul] AN oo s ZME!H 3 glasl
re¥ o G rial 1 Bglast]

dde Jant Ty M Alanll 8 o g o Dalall 0308 Gl 3] 1S 531 L
oY1 Jsenll 55lie 2 AN Jpganll o pasanlly

Jodl Elmmian el oyl Jodl Alimticnn Aslell s coles 13) : LOEH Ul

e Y sue Wemll gla Jolol (o el ¥ ate Ualall o2 ples 13f : BN L)
Jaldl e

A Ldasdt o ¥alall Jos oy JEo o 20 e

1) _2x+y:5 5 —2x—|—y:5 3 —2x+y=5
Sk—dp=95" 7 |y 05y=2" x—0.5y=-2.5

s Jd)

sV Aalall e X AV Y 5slie dsmgir S g W sgtastl (1
p=5+2x

LOB Aalall 2 s gad 1 OGN 3 glasl

3x —4(5+ 2x)=—25




a3y WY dabat Slasly o1 AL paglatg pasialt dalalt( 3yl

lgale Jometl) Jalall Jon (AN 5 gbasat
3x—-20—-8x=-25

<:>3x—8x=—~25+20<:>—5x=—5<:>x=_—5:1

ade Jeant dimg o Aanll (3] BB 55laill B iy Jor e Liliand dagl ) 5glas
y=5+2x y=5+(2x1)=7: gL,
=1 Y=T: 98 dasdl Jo : 1M
1o 5N Alsbald poe X AN P B sk agd s Y 3 atasd) (2

y=5+2x
(AU Dalall 20 s et 1 A0S 5 glast]

x—05(5+2x)=2
:lgale Juomll Aslall Jou s G 3 odasdl
x—25-x=2x-x=24+250=45

e et Alasdl 03 St Aliriows Aalall s i 11 5 plasut]
tJ oW Abslall e X AV p 5slie asgh: oWl 5elasdl (3

y=5+2x
(AN Aalall 2 fngad 1 OGN 5 glas]

x-035303+2x)=-235

tlgde Jeasil) Aslall Jo c BIEN 5 glaslt]
2o —w=—25
Ox=-x=-25+250=0
Jsltl e ALY dae dlazell 3] Jold! e ALY sue Uslaall dayl M 3 glasnl!

74




iy WY Galal] Giluaty o ZALIL pglaly massald daladf 5,531

s ool pS Ady play et Y ¥

AN JEm il e g X onlpemme il opiadad. cnitalas Al Lisdd 10y yad
a;x+b y=c
a,x+b, y=c,

Aaaze sluel o ¢y 90 culdlly by 9 by 5 ay 5 ap ealall of Eumy

Jéljdjﬁma%muaujﬁh@éﬁjmdécﬁw ax J...\:-.Uj.é D EK.LA:-.” Nd=ea

1Ol 6T caaslg Ualae 2 Jualadl cdlalan (pe ¢95in canm S5
a b
= a;b, — a,b,
d, O,

:0f @l cilesd! duzes

¢ b

D= =¢1by = cyby
Cy, Dy
Qg &g

Dy = = a162 = azcl
gl Gy

da oo e Wla EME 4T Galeadl oy patll cate gondl enld ot dasadl cnufalall dles Jon o) dgplad

o
i iy o el ], o St S s 9
x—Dx —g)_
T

cslausma a (B o) asly lesg jaall (golow damdl susa ol 13] LA ALt
ol amtine oonll of pieall oo ¥ Junlonld

Jealadl @lsame e dusme 5o Loy ol (Solun Aol sume Gl 13] : AIES Al
sttt e LY Do el s yauall (golon




oy WY Dalalf Gy AL sghaly eunsalt Dalat! 5yl 3¥ 1

ol pEs dasyday Galedd) Jlell Ldasdl e¥alall oo o sl 37 Jlie
=

—2
Dz’ ‘:8—3=5¢0
g s
r s lodl sl Lo
> 1
D, = =-20-(-25)=5
D5
- SR
D,= =50-15=35
3 =5
y%ojd}udujl}amﬂéjb.uﬂy;lqaﬂ J..L:LGQTLQ-_'
D D
X = x:-S—:L y=_y=£=7
D. 5 L 5 !
<llaza ) sumea it (2
=2
D= =1-1=0
L=l
FY PP EN { RLA KNS PPER)
- R |
= =-25-2=-45+#0
2. —8.5

JJJ‘;U:IL“LMMI u)lj_a_m.n Lu_g_gl.a.u:ly X Ju\m‘gj.cu.al‘ ngl.l.u:l Aol duma UTL@
PAPEN | IR I 53

= |
L4 5
s dualad | alsasms s
5 1
D, = =-2.5-(-2.5)=0
-25 —-05
=i |18
D, = =5-5=0
Fop =0
ke sae el o3 jauall (golud Jualall claazma g yaall (golow dlondl suze of L
' sl s

76




Ay WY delal Ol Adbit] pglaig maesat dekat! 3ylay |

- | I PR E Y S I PP PR
oo b DA W L) B 80 el
1){x 4§ ,2){x . 3{x 4

]

x—y=-3 3x—3y=1 x+4y=14
: Joudl
2
1)D=|1 l=—2—3=—5¢0
i3 7 v
L. = —4 —(-9)=5, FA— =—6-4=-10
-3 -1 =3
P98 dusg Jo ezl 3
s
D =5 D -5
3o
2)D=5 ‘=—9—10=—19¢0
[ 4. 12
= =-36-2=-38, D = =3-60=-57
Bl [ il T
ﬁ%&j&hﬂu)!
ol =38 H&_—57_
BTGt P -19

2R
3)D= =8-8=0
e

X

‘ 4

8
16 =119——96£0
14 4‘

77




o
a3y WY Balat) Sl o g@% AL gkl musal! dekald! 3)faY |

s hadloze A5G 013 Adaskt | O¥ alatf Jaz; ¢
el iy auEnt e LAT Y] sl 008 JI (sl Adsslo euesd (oo 457 02
Ll ggead g
el ol 7 g 3 g ¥ Jusloes 3 iy el cllibas 3 Tl Bl pe Ty i d
;A
ax+b y+c z=d, ]

a,x+b, y+c,z=d,

a; x+by y+c;z=d;
dy 9d, 9d;culglly ¢35 9¢y 50150 5Dy 5By 5a3 5a; 9 ap eMalall ol Com
.Z._LE__-.EA_\\.LJ‘:,.A
aoly Jygme cdlalas (e (9o 448 gae (€ e 3X3 suadl so D Aleandl saxa
10f T sasly Ualas 2 Jealadl cdlales (o H9sain o J=s

aq b g
a; by ¢

2 ol spans Jogadl cdlalas sgae Juded oy 3X3 susdl oo e Jggma Saoma
QTLQT La.‘.q_‘»_” dd==a

I 7 A R fpe by ey
Dx —_ d2 b2 CZ 3 .Dy = a2 dz Cz . Dz = az bz d2
dy by ¢ a; dy ¢ a; by d;

tod dadn coWls EMI af Galeudl Can el Jualomes 3 el Ldasdl coWalall dloa four Vaglad
YY) Jﬂ;ﬁ&&qﬂluiﬁﬁd‘ ngjLu:.‘z’a.Lle Adoza L’)l& l.;lu!j“}” i | PN
D D, D

= e
B i D

LA KRS o (JASHI U-LC) ...L:-U 0\5_9 _).a_ua.” Lng_gL:.u:l Lol summa Ol 3] < oEN 1)

=

Lodl @lsums e S0 Gl g sawall (golow Aeadl su=a Gl 13] - EIEN LIS
2 L o3 2

: | rva LALEY Ioae dle=ll 513 (S0 (galeas
EEAE =020 = ===

78




i

iy WY kel Gl N ZBLLY) yaglaty mesialt delati5ylaY )
A0 ealall Jan Jo thdlls
x+y+z=6 X+ y+z=0 X+ y+z=06
Da2x+3y+2z=11 , 2)32x+3y+z=11, 3FKx2x+3y+z=11
3x+2y+2z=13 —3—2y =4 —-x—-2y =-5
s
R ) R e el B
DD=2 3 1=2 3 12 3=6+3+4-9-2-4=-2%0
522l 5 2 2 2
¢ B I | g S ¢ |
. =111 3 li=0l 3 Ul 3=36+13422~39—10~22=-07
[ e Gt R 2 R NS 1 12 e
2o R RN ST L it
D=2 11 1=2 11 1|2 11=22+18+26-33-13-24=-4
3013 ase g 25 13
Il ool TR TG el
D =2 3 11=2 3 112 3=39433+24-54-22—-26=-6
So2 18 s 2 155 2
158 ( D#0 ) wumg o el 53
Bl D e T e
D=2 D=3 L) F

g e 10 el S| |
np=l2 3 1=(2 3 12 3 =0-1-4-(-3—(2)-0=0
S1a2070 1 =% g o
R L B Y
D=1 3 =11 3 111 3 =0+4-22-12—(~12)-0=-18%0
IR T e e R R
(D=0, D, 20 o¥) ol ilimmunilest] 33

79




02y WY delad| Sl o EAL elad g eeald dokad| 3ylaY

[t e e ot S & LA
Bi=2 a =g 8 0 - R0
St S N =
e e
L | S O | B e G, ST LT R R U
Bl S RS R
R e 3 KBRS i |
oo | B B | £ TS R R SN
Byt S e S
e et 4 e s bl A |
2 0] - e ks DM DI | A ST SR T B R | B
g g e e Rl

(D=D,=D, =D, =0 % Jololl cya ,5Le¥ sutc dbemll 3]

(¥ —8) gbad
I Ldastt eV alall Joo o 84 50
2x—-3y=1 4x+2y=-8 —2x+4y=0
1) X=23y i X+iy ’ 3 Ly
-x+4y=0 —x—-0.5y=2 x—-2y=35
5 4x+5y=9 < 4x-5y=-9 6 4x-5y=-9
T —8x+10y=18"’ —2x+2.5y=0
it Ldastl c¥alall oo I 5% G0
x+y+z=6 3x+5y—-z=10 x—z=12
De-x+2y-z=0, 2)3—x+2y+z=11, 3)9-3x+2y=-3
2x—3y+4z=2 Sx+y—3z==12 —6x+2y+3z=10
x+2z=13 —x+2y—z=-2 y+z=0
4)ys—y+z=5 |, 5)qx+15y—-3z=11, 6)Kx+y—z=10
x—y=0 -y+2z=3 x+2y=-12

80




oady WY delat) Olualy
J) ] PP RS EaL piahaly miaall dolalt! 3)la¥1

81



o3 WY delat Dbl o zLil| pgkadg @eaalt dolad| 3yla¥|
: alall Bual
Jfead e yaatly o5 yggad] sl Jlgadh (aaasg cL@.:.b.lTj gl ?j_g.a.n 49,24
Agliemia
¢ Adduadllf 12|

Ddnyea e oyl S sus ol o0 Al )y ey
clalueg Liles wousSg Layie oy Jloudl L)

. &alizll S gud! tljﬁ Y

. dgsoall Maadf Y

- 5ygadall et Jloudl oy L€

Jlodl bdmia LaaS .0

82




0ady WY delat| Sl o zdbilf pgladg musadl datalf 3l2¥

Lo Liseiag W aggde

Mg M) iy gl |l T Gty citl) S0 gl cunaitio)

sy chn ol Gl gl e 5o 2 S50 Al 3 ysedll dnsaadl Jlaudl : L@ilacdas (yag

Sgealod] 2 doma b Lo a1 10l

A a3 Y

X 0 punie &S oles 1D A Y degame S X dcgamme (pa [ ABMe (15550 1) wagyal

X o 5% i gt il Y il v F gy 52 e ol e i

X =% = f(x)=F(%):0850 ¥ (einpnic e B2 Lon

SX pedBMe B ga ol jnill fias f(X) O G

Y= (%) ymaially Joosll icgame ¥ degandly Glhaill Lo same X desandl o

J(x) oTdsasy [ Al daly y=f(x) Juol X yeaially [ ANl daiilgy X 3500

2 ssoga e f(X) OTGT Y 0 mie GTen BMe 2. (ud X Ol 13 ¥ 2 28500 put

R

Wi S SUTUIRL(RT PRV RSP

A3 ety eVl Llo Sualy 5y 4 Gllaill 4o game (o juaie (S of ] 5HLaY! Huas

U Jsosll degazma (o pinie Wlin Gy

gl sue

roledlit olie gasdl 11 Jide

1 35ally T=42,4,68) 5 X ={0123}

i ¥ JI X e f
fM)=2,f(2)=4, f3)=6

B X S et e mShadly F gtk

@I L A R D

RS S K TR RS

oA Cayely S Lesm N Logeddl

fR)=2x e fi1X oY i Ul

83




Ay WY Gelat] Ol o1 AL salalg eeaiald dalalf 5yl

X cpa £ 135alls T=10,4.9,-2} 5 X = {011,225} 550 lse samnll ¥ Jide
JUVEND Gy}
J(O=0, f(D=fD=L f2)=f(-2)=4

e i B X fa yunie (o oV il f 233l

B DR S S

i eB —2 52 5-151 50 , ol

2 gl 5 yumiall Lein ¥ edadd usly juaic

Lay00 e f(5)OT 4T Y o pumic 5T e BDle

e

A ageall dalazelly DIl oda JiaS oS

AN DIl olia Cayyad (e Less
Foasr st o ST

1) Cagyanll 2 5aem ol B3Nt alusinals Ay oo f 0L cnd of Aol ods 2 i Eaang

Xy = X5 — (x1)2 =) = fE)=flx)
icsazma 29 Countries g c@Ilall Hun degama 29 Cities : il olie gasmtl ¥ Jlke
. f(x) Lasle 38 X 1o Countries S| Cities (a [ i3Mally @Iladl oluls
Ay yuaie g BMe 2 oull (e Risde g9 Cities oo X junic J€2 0¥ Uls [ 233l
Countries ;o 5! e
Leole Gud X oles 135 ¢ 33lsll ol pa i8)e B 5 gh qualsall (s desole X Gles 13
. Countries (ya yunic g pa BMe 2 ud 543

84




i) WY Belall Oluialy o1 ZOLIL yagtaly el detatl 5yl |

bl
f(Riyadh) = Saudi Arabia
f(Algiers) = Algeria

f(Cairo)= Egypt
f(London) = United Kingdom

A dawle coud Abha Y Countries 2 i ya0 ccd f(Abha) Law
Countries J| Cities ;y»o g i3Mally Countries o Cities :olaslud! olhe gasmdli§ Jiie
X Ll 4d so g g aldl sa g(X) tdas
dalg penic pa d8e 2 Gull e e gy Cites (ra X junie (& HY Ul g L2l
. Countries ;ys ==Y e
g(Riyadh) = Saudi Arabia
g(Algiers) = Algeria

g(Cairo) = Egypt
g(London) = United Kingdom
g(A4bha) = Saudi Arabia

& Cities J| Countries ;s [ i3Mally Countries oLzl ol olae gamtl 10 Jile
X Al e de 5o f(X)
ool giske v 3 pe Be 2 Saudi Arabia sk Mie 43015 ot B o3a
tY el pad
icgemme 2 3392 5ll yioliall Losame 9o (Lgdsyad dogama 5D) f Al Jlos
Dy 50l f a1l Jlad 5 g 1l ol 5 35500 LI A1y GUal
ool Lt Gilly Jpio gl e gooma 2 525l juolinll Legaza g f i) gus
Ry 3yt tlatl (gt 5apmg ¢ Attt Alasaf g
Aaliegt S ) eV 2 da,et] gl Jlome sl 7 JLi
ol
DD, ={1,23}, R, ={2,46}
2)D, ={01,-12-2}, R, ={0,L4}




gl |

0ady WY delat| Sl o Wﬁ ZAL jialadg mraal! dalad 3yla¥

1095swed Capitals einlgall degamea Byal 13] (Y

D, = Capitals R, = Countries

4) D, = Cities R, = Countries

() =2x iéaow N JIN o f 28atly N Liandadl sue¥l de gazea 1V Jide
. f(14) 5 f(5) et (Y Laluag [ Jleme 30 (Y Adls f ol e 18
1=
sy alls O

Xy =Xy = 2x =2x, = f(x) = f(x,)
D,=N 1o0] f Aoy dyge 4l Sanls sue S (Y
R, ={2,4,6,8,10, -} : N 2 Jguol L il o dada i g3 Mae¥ e
. f(14)=2x14=28 5 f(5)=2x5=10 (¥
Cf(2)=2x téum R JIR e g @8Mallg R LacGad! Mue¥ degama 1A JLe
. 2(5) 5 2(2.5) sl (¥ alaag @ Jlame Ao (Y ~ A goboe O
: Joud!
oY Al g (O

X =Xy =2% =2x, = g% )= 8(%,)
D, =R 103] g Uaclgy s ypio 4l SEaE dae S (Y
DY R, =R 0y R 2 Jpuol L imaasdl slaadl Jes ellissy

0.6=g(0.3) 33=g(1.5) :Mia y:2x§:2(—}2—;]:g(%)

o(5)=2x53=10 "4 p(23)=2%2.3=3." «V

86




(A 11 et Sluaty o ZLALY pglally eaealt delati 3yfaY]

Jsdiglsd ¥

o aie o dadip U AN oG pale) Aol Uy a3 [ X =Y AludleY iyyad
Yol colall sull GT TR, =Y+ T 6T Il cpn J3Y) e usly juniay Jolall Ll
Al edl golew

(alis) dlalds Ay ) agead! daladells Aol A1l 14 Jlda

R, =25 ¥ =2 5) Gt

8/2,/ (R, =Y camluall Jintl )
|
/

Jial Iles (e pumie 55 5 &

E e JBY e dslg juaies dasise

Loy abels el 5 o Ja
X X

Cilala s f(x)=2x+1suclall do,ally f iR > R Al & ccdisye Jla

s et

Alals Al 3 ey 13 (IR, =Y canliall Jladl (3 R, =R 3¥ =R Luul

f A oy 801 ZaEo ] D o a(Ealand) Lisliie s aead £ X =Y Ullls by
Al Jlma o0 X, X, J=t f(x) =f(x,)=x, =x,

Fx) = fx,)olex, #x, olss 13l gix, =x, ola f(x)=f(x,) oles 13 iae

(LalT) b Uy A ogead dalasells dlial) LIl 21 Jla

X Xoa i mara | e ks
| 3 P A Y G PP
(ualonD) Tisliae T ol Mol

—
\ / A
K %ws
X ¥

87




ALt salallg eeeialt Dakali 5yf2¥

02y WY delat! Qlsaoly o

Lloe f(x) =2x+1 s0elallda,ally f: R >R Al of cudhiiy Jia
¢ )

2x, = 2x, ()1 e 1092x, +1=2x, +1 ool £ )= F (x5l sl
X=X, OL2 diag

: J_gms" ngLgﬁG u?u;.,uyd_slﬂ_)}r.aﬂ gl 13 4 L:Q?
Cdnbae f(x)=2x+1 s=WLd=dly £ R >R Al o)
Cusle T2 Dby dbeld ciles 13 dblaie Us ol 1 X Y Uludlzobyad

Alae A1y Y1 ageall dabasedly domas gLl Al 24 ke

x Y
(3] 45 2ilie clings ol golow combiall Jlad! o TR, = ¥ ¥ alela A1l o sl

. Ayl ie A pld diagiatiies 3,000 Lo ysus ol yusbisll catis]

iblsie f(x) =2x + lsue Bl Layalls 1R 5> R DIl 5T el g Jie
: d=di

ulite Ul VY JEU Say TLaleaTidl SSGEUEES

bl =5a TN o3l

88




iy WY Zalatf Gilusty o BALLL pslaly eeealt Dekat! 5yaY1

Tadalf Jhadi ¥
Asuc Leseme g g Lesama (1353 Gl Jloill o dsuall Jlotll 7 agyad
Assac 193 oo 2 Jlgall J<m 110 e
Df:R—=>R, flx)=x+t1l , Z}Jf: N3N, f(x)=x+l
3)f:R—-R, f(x)=x ;, DFiN=>N, fla)=x"
5)f:NoN, f(x)=+x , 6)f:R>R,f(x)=+x
g Al e Jaad ¥ iy
9X¥€D, gidalon [+ f(X)=0 51 f(=x)=—f(X) :0ls 13 Ly,a (O
—xel);
9X€D, GidaTom f(=X)— f(X)=0 o f(=x)=f(x) :0l 5] L o) (¥
—-xeD;

Sl pud Al Lumg)y ol s yo Galuadl JELI 2 28 pall Jlgudl I 141 JLe
ot
O L gy Yo duayacend f(x)=x+1 cn f:R—>R (1
f(=x)+ f(x)=(-x)+1+x+1=2%0
)= f(x)=(-x0)+]1-(x+)=—x+1-x-1=-2x%0
oles 13 Y L gy Yo s e f(X)=x+1 cs NN atiuti 2
—x¢D,laxeD,=N
g n gy F(X)=2" ds F:R 3R atlall (3
fR) = fE) = (3 =¥ =5 =x* =0
xeD, =N ples 13f ¥ Log) Yo huyb cod f(X) =% S fIN N LI (4
—x&D, e
xeD, =N ples 13] LY Loy Vg Luys e f(®)=vx o> NN Ul (5
—xgD;ole
e ot ¥ Ulloms 5 Ling) Wy 8 o f(X) =/x 2o fR >R &l (6
Calead ety £l sl e ¥

89




i) WY delat] Sl o

ZALLL| ppla’iy maaiald delati3yl2¥

.

BJH-H‘,G-H

£

S 5ieadly acad Lae Lo Lo gama Llloma (oo 21 Anatall Jlgat) J8aS oS0y

2] el lasndl gLl wltyg 5 lem

1 Lttt = £(x) iy Lapesial J) Lo yianl cye L3pa (Rpall) X il Jpuin oLt ()

ohlEmaudl gl 2431 (x, y) boladl @, (Y

rniall 15 o| @uBll el 1] Leudiose plads Lead )3 o (aany Lgunny doladll Juo g (¥

f@=+x c f:R>R

Bygea L3 X

2SN Al Jie 1Y e
e

el Joua L] 1) 5Y1 3 lasl

0.00

0.25

0.50

0.75 | 1.00 | 1.25 [1.50 | L.75.12.00 | 2.25

0.00

=

0.50

0.

71 10.87 [1.00 |L.12 |1.22 |1.32 | 1.41 |1.50

1.6;

1.4t
1.2t

0.8r
0.6+
0.4}

0.2

1.6¢

1.2

ey

0.8t

ML{.” Jalazt (=0 E__uL"..H 3_9.'@:'-.”

t
0.67

0.4t

0.2}

0.5

1.5 2

LesBiine plady dalBil| Juom g : BN 55lasl




a3y 1Y Aelatf Gilaialy o aaLit) pglay muaialt deladi 5ylaY|

AR e Ll L a5 Tay e el Jootn b bl Y ] LAY 5000
3
ANl imia aes Loa Toja Ul taes Jiell (g

sad | Jlgddl .0
cliles g 3l olyigs alusiily Led et (aa N Sloudl oo Ll ol 1Y cigyad
(CCR S O F PO 0 0 RO TR
Jlsidly edazs copually mlally paadl Led ausiin (Al g sgasdl ciliass i ple g a5
Ll fcaally aleal) iliboall Lod puietoas all oy syl
gy e Ry & ot T Eabos Y g TS Y sl 0k fens

ii> e @ 9 y=f(X)=a cu [R5 RiJsmill i 05t ALLL AN . .0
cals

g lss ag

L i e s Ll D =R (3

dads suslg ded Ju3i Ll T Ry ={a} (¥

o) LT T f(=x) = f(x) (¥

(oliall yoma (63150 aliowe dasmy Leliiad (y5may (2

F(x)==2 cus R R il a1l e 1A i

< Joutf

91




0ad) WY dalat| Olusls o

ZALU sadaliy meaal! dotad| 3yla¥!

ab s y=f(x)=ax+b cus iR >R :Jsmill cpe oy s dgakt AL ¥ .0

(S9N dmyull e sgus piss L 6T @ # 0 9 ol (lads olsae

lgolsn (g

(B> dde JEal Tayea L of D =R ()

Audged] eall Jeo f Ll gf R, =R (Y

gy Mo Ay yh o d (¥

puiiune daiy g B=0 @iles (3] Tl g fya yos e oo dades Lelial s (4
b#0 ciles i3] (0,5) abazitl o us Jils

f(xX)=—v2 x ¢ [:R >R il audl fia 014 Jlie

S

f(X)==2x+1.5 ¢ IR R L0 D s 2 ¥e Jike
!

92




) WY dalat| Ol o abLit) gty menalt dalatf 3ylaYt

s y=f(x)=ax’*+bx+c ¢> f:RR :d&-ﬁd\oﬁg.@:%fmwlu!.\’.o
AOEN Ayl (e 3gua 3505 LT (6T 2ol L sluel € 9 b g a#0

tlgolss (e

(Bud due JEal 18ya0 LT 6T D =R ()

agasdl @l Jeo Ja ¥ gt gt Ry #R (Y

b=0 ol 13 & g) Lgisaly Lo 93 Vo Bunya v (V

b=c=0 len 13] Tl Ukl e pas 1515 g pine alads Lolitel (pmas (¢
F(x)=—v2x*+1.5 c> f:R =R a0l a1l Jie 111 e

: Jtl

guts il daliag dlaiiy yuls o Bilie g A SI AN £ 0

f(x)=2x+1

G TR R UL LY Jless aaling

v

o los (rag

(Bl Ao JEat A8 yen cnd e gl D =R—{1} (1

Aggstl @dll J= Juis Y T gf Ry =R —{2} (¥

A9y Wy Laayd S (V

Tt 2lazi oye pa Y palean Jhog e plads Lliiad osma (¢

75: !1\ iR >R gl Ll o e vy Jie
|

\ f(x):2x+1 s

—_—

x—1

-10 -5 : 5 10




) W dalat] Oilgialy o ZALL pglaly eassalt dabati5ylsY

(\ =0) ke
s lles TG BT o S 5T i ¥ 550
) f:N->N, f(x) =%, 2) NN, f(x)=¥x,
3) f:R-R, f()=x"+1, 4) f:R>R, f(x)=Vx-1

dlalaag ) o sadl fpe Al JE Jlome dio 1Y 3390
Sl jud aT Loy pT 2,8 Ay Ly Las Jo Jo 2% 5000
1) f:R->R, f(x)=2x*+3 2)f:R->R,f(x):%
2 PR -wR. =% 4) f:R >R, f(x)=|
AU Sl (o S Loy S 28550
I £:R > R, fla)=2et i3 2)f:R—>R,f(x)=%

AR5 R, fla)=x 4)f:R—>R,f(x)=|x|.

94




02y WY dalalt] Olsly o maLl] pglady mueall dalal! 5ylaY |
&=z 154!
ataly a2 1wl

cJsees 335ag o allly daa T Mo

5)4.9\.._1! c."_!\,.(.c.b\,l).” (=2a

ol elele 2lsh cplaatl alif e e
&13 Q_Q%Jlj ct;l\_“ub\:vﬂ :STCJ:_\.Q.LMM_Q

‘a\ C\.AVUL‘_)_QJ__%L.: :oju.ﬁ_g

ol Lyl 2 crteliatly Copall slale flgs

[)A.‘:-)ﬂ Jue QLAJ.:.u.J :Qb_g.r.u JJLC Jaseas. )

CNRSE) {“_,lz_m_).:.u%_*n ﬁ@‘ﬁijtuwl
el cagais M) daals Aaidna

DS A TR ool

Gwyn Davies and Gordon Hick,
Addison Wesley Longman, Harlow,
England, 1998.

Mathematics for scientific and
technical students

Anders Hald, John Wiley and Sons,
New York, 1989.

A History of Probability and
Statistics and Their Applications
before 1750

Alexander Schrijver, John Wiley &
Sons, Chichester, England, 1986.

Theory of Linear and Integer
Programming

Goldberg,J.(1991).New
York.McGrawn-Hill,Inc

Matrix theory with Application

Seymour Lipschutz and Marc Lipson,
McGraw-Hill, New York, 1997.

Discrete Mathematics

Steven Roman,Harcourt Brace
jovnovich,Publishers,New York,1998

An introduction to Discrete
Mathematics

Peter Tebbutt, John Wiley & Sons,
Chichester, England, 1998.

Basic Mathematics




